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I  У В О Д

I          УВОД

         Годишњи извештај о раду Секретаријата за инспекцијске послове за 2016 . годину сачињен је у скалду са чланом 44.
Закона о инспекцијском надзору („Сл.гласник РС“ бр.36/2015).

Закон о инспекцијском надзору  ступио је  на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику РС“а почео са
применом од 30.04.2016 године. Извештај о раду  Секретаријата за инспекцијске послове за прва четири месеца ће бити посебно
обрађена, а за период од 30.04.2016 године, биће обрађена како је то предвиђено чланом 44. Закона о инспекцијском надзору.

Комисија за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности града Панчева, је на одржаној садници
дана 28.12.2016.године једногласно усвојила предлог Годишњег извештаја о раду Секретаријата за инспекцијске послове и дала
позитивно мишљење, за његово објављивање на сајт града Панчева до 31.01.2017. године.

За припрему Годишњег извештаја  о раду Секретаријата за инспекцијске послове поред обавезних  елемената,  коришћени су
подаци и информације добијене прећењем и анализом стања у области инспекцијског надзора у делокругу инспекције(подаци и
информације добијене помоћу контролних листа, непосредним прикупљањем података,затим подаци и информације прибављене
од  државних  органа  и  ималаца  јавних  овлашћења  ,статистички  и  други  подаци,подаци  и  информације  добијене  анализом
управне,судске  и  пословне  праксе  и  обављањем  других  сродних  послова).  Податке  и  информације  о  броју
иформисаних,едукативних  и  упозорених привредних  и  других  надзираних  субјеката,податке  и  информације  о  отклоњеним и
умањеним  ризицима  деловањем  инспекције,податке  и  информације  из  извештаја  и  састанака  Комисије  за  координацију
инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности града Панчева.

Годишњи извештај  о  раду  Секретаријата  за  инспекцијске  послове  за  2016.  годину,  садржи приказ  реализованих  задатака  и
послова, непосредне примене закона и др. прописа, праћење стања на територији града Панчева из комуналне, саобраћајне,
грађевинске и управно правне и извршне области и реализацију Годишњег плана инспекцијског надзора за 2016.годину.

Годишњи извештај о раду Секретаријата за инспекцијске послове за 2016. годину, садржи и податке о раду и мере за унапређење
инспекцијског  надзора  и  процену  ризика,  које  је  разматрала  Комисија  за  координацију  инспекцијског  надзора  из  изворне
надлежности града Панчева.

Унутар Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности града Панчева, образован је
“Савет за процену ризика„ на основу члана 7.став 2.и чална 14.Уредбе о заједничким елементима процене ризика у инспекцијском
надзору („Сл.гласник РС“бр.81/15).  

Дана 22.12.2016.г.  Градско веће града Панчева је  на предлог Начелника Градске управе града Панчева усвојило обједињен
Правилник о унутрашњем уређењу и систематизацији радних места у Градској управи, Градској служби за буџетску инспекцију,
Служби интерне ревизије града Панчева, Градском правобранилаштву и Стручној служби Заштитника грађана града Панчева.

Наведеним  Правилником  су  у  оквиру  Секретаријата  за  инспекцијске  послове  додата  и  Одељење  просветне  инспекције  и
Одељење за друге инспекцијске послове ( у чијем саставу се налазе 2 инспектора за заштиту животне средине и 1 спортски
инспектор)  тако  да  сада  Секретаријат  за  инспекцијске  послове  обавља  послове  који  се  односе  на  инспекцијски  надзор  у
грађевинској, комуналној области, у области саобраћаја и путева, предшколског, основног и средњег образовања и васпитања и
васпитања одраслих,  области заштите животне средине и области система спорта.  Поред наведених послова  Секретаријат
обавља и  послове спровођења  поступка  извршења за потребе Градске управе.

Секретаријат има укупно 42 (1 на одређено време)  запослених од којих је  27 инспектора и то:  14 комуналних инспектора (1 на
одређено), 6 саобраћајних инспектора , 2 грађевинска инспектора, 3 просветна инспектора, 1 спортски инспектор и 1 инспектор за
заштиту животне средине.



II ПОДАЦИ О МЕРАМА ПРЕДУЗЕТИМ РАДИ УЈЕДНАЧАВАЊА ПРАКСЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ 
НАДЗОРА И ЊИХОВО   ДЕЈСТВО

  -  Комисија  за  координацију  инспекцијског  надзора  на  пословима  из  изворне  надлежности  града  Панчева  (у  даљем
тексту:Комисија), предузима мере ради ефикаснијег рада инспекције на терену, затим инспекција у оквиру вршења надзора пружа
надзираним субјектима конкретне облике превентивног деловања-стручну и саветодавну подршку и друге активности усмерене ка
подстицању и подржавању законитости и безбедности пословања и поступања и спречавању настанка штетних последица.

       - Мере су;
      
- Образовање радне групе унутар Комисије и конституисање „Савета за процену ризика“ на основу члана 7.став 2. и члана

14.Уредбе о заједничким елементима процене ризика у инспекцијском надзору („Сл.гласник РС“број:81/15).

- Припрема модела аката на основу Закона о инспекцијском надзору и њиховом прилагођавању различитим животним 
догађајима  и  ситуацијама,  ризицима,  повредама  прописа  и  штетним  последицама,  посебним  законима,  другим  
прописима, општим актима, организационим моделима, структурама и пословима.

- Разматрање и давање мишљења на  нацрте  одлука и њихово  усаглашавање са  Законом о инспекцијском надзору  
(„Сл.гласник РС“број:36/15), Закона о прекршајима („Сл.гласник РС“број:65/13 и 13/2016) и др. закона.

- Стриктно  спровођење  Годишњег  плана  инспекцијског  надзора  за  2016.годину  по  приоритетима  из  комуналне,  
саобраћајне, грађевинске и управно правне и извршне области.

-  Израда плана саветодавних службених посета према надзираним  субјектима у граду Панчеву и насељеним местима 
(из комуналне области обилазак угоститељских објеката на територији града Панчева, из области саобраћаја 
саоветодавне службене посете на територији града, у грађевинској области саветовање и примање странака у 
просторијама Секретаријата за инспекцијске послове)

-  Израда службених легитимација за инспекторе на основу Правилника о изгледу образца службене легитимације 
инспектора („Службени гласник РС“, број: 81/15 год.)

- Сарадња са Начелницом Јужно банатског  управног округа и МУП-ом ПУ Панчево,  Комуналном полицијом Градске  
управе града Панчева поводом „нелегалног јавног превоза путника„ на територији града Панчева,затим сарадња са  
републичком инспекцијом за друмски саобраћај,Покрајинским секретаријатом за енергетику, грађевинарство и саобраћај 
и Секретаријатом за за инспекцијске послове Градске управе града Београда.

- Припрема Годишњег плана инспекцијског надзора за 2017.годину (према најновијој систематизацији).

- Прати достигнути ниво координације инспекција, иницира мере, утврђује смернице, даје упутства у циљу  у унапређења 
координације инспекција и делотворности инспекцијског надзора, прати њихову реализацију:

– усклађивање планова инспекцијског надзора и рада инспекције,
– унапређење инспекцијског надзора на терену,

- У скалду са Законом о озакоњењу објеката врши се попис бесправно изграђених објеката по пријави грађана и према 
попису објеката на територијио града Панчева.

        

 



III          ПОДАЦИ О МАТЕРИЈАЛНИМ,ТЕХНИЧКИМ И КАДРОВСКИМ РЕСУРСИМА,КОЈЕ ЈЕ ИНСПЕКЦИЈА
КОРИСТИЛА У   ВРШЕЊУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА 

1.   ШЕМА ОРГАНИЗАЦИОНЕ СТРУКТУРЕ

1.1  КАДРОВСКИ РЕСУРСИ У СЕКРЕТАРИЈАТУ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

Табела 1.     
Број Расподела расположивих дана за спровођење инспекцијских надзора и службених контрола

1 Шеф одељења - главни комунални инспектор (100%) - самостални саветник 164

6 Комунални инспектор I  (100%) - саветник 164

6 Комунални инспектор II  (100%) - сарадник 164

1 Радно место за стручне послове из комуналне области (100%)- млађи саветник 164

1 Шеф одељења – главни саобраћајни инспектор (100%) - самостални саветник 164

5 Саобраћајни инспектор (100%) - саветник 164

1 Шеф одељења - главни грађевински инспектор (100%) - самостални саветник 164

2 Грађевински инспектор (100%) - саветник 164

3 Радно место за стручне послове из грађевинске области (100%) - сарадник 164

1 Шеф одељења просветне инспекције – просветни инспектор (100%) - самостални саветник  164

2 Просветни инспектор (100%) - саветник 164

1 Шеф одељења за друге инспекцијске послове (100%) - самостални саветник 164

2 Инспектор за заштиту животне средине (100%) - саветник 164

1 Спортски инспектор (100%) - саветник 164

1 Радно место за управно – правне послове у области извршења (100%) - саветник 164

1 Радно место за стручне послове у области извршења (100%) - саветник 164

2 Извршитељ – комунални контролор (100%) - виши референт 164

1 Радно место за административно техничке послове (100%) - виши референт 164

1 Радно место за административно-оперативне послове (100%) - референт 164

Секртетаријат за инспекцијске послове користио је на терену 8 службених  возила.



2.          ПОДАЦИ О ПРИДРЖАВАЊУ РОКОВА ЗА ПОСТУПАЊЕ ИНСПЕКЦИЈЕ   

Секретаријат за инспекцијске послове се 98% придржава рокова,писмено одговара грађанима преко „система 48“,по пријавама
грађана се реагује у току дана у зависности од заузетости инспекције а изузетно наредног дана.
Дежурства  Одељења  комуналне  инспекције  су  одређена  и  у  поподневним  сатима  од  13.00  до  21,00  часова,сваког  дана  и
викендом у времену од 07.00-15-00 часова.
Контрола радног времена трговинских,угоститељских и занатских објекта се обавља од 22,00 до 06,00 часова једном месечно.
Дежурство преко викенда кординатор у времену од 08.00 до 15,00 сати, четвртком сваке недеље се одређује план дежурства у
Секретаријату за инспекцијске послове у временском периоду од 07.00-15.00 што се односи на дежурне инспекторе.
Дежурни комунални инспектор у сарадњи са комуналном полицијом, ради са специјалним возилом „ ПАУК“ у временском периоду
од 07.00 -15.00.
Инспектор на пријему пријава преко „систем48“ ради сваке суботе од 12.00-14.00 часова. 

3.          ПОДАЦИ О ОБУКАМА И ДРУГИМ ОБЛИЦИМА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА ИНСПЕКТОРА (Са 
бројем обука,број инспектора)

Стална конференција градова и општина - Савез градова и општина Србије (СКГО) организовала е-обуку(учење на даљину)на
тему  „Изградња  капацитета  локалних  инспекцијских  служби“.  Обука  је  била  намењена  неограниченом  броју  пријављених
представника градова и општина Србије који обављају послове инспекцијског надзора. Обука је почела 11.априла 2016 године и
трајала је осам недеља до 07.јуна 2016 године. Ову активност СКГО је организовала у оквиру пројекта „Изградња капацитета
локалних инспекцијских служби и новоизабраних одборника путем е-обуке“,  који  је финансијски подржавала Организација за
европску безбедност и сарадњу (ОЕБС).

На е-обуци су се у лекцијама разрађивале теме по областима из Закона о инспекцијском надзору. Од стране Секретаријата за
инспекцијске послове тест је полагало 24 инспектора и 3 помоћника скретара.

Циљ ове  електронске  обуке  је  био  да  учесницима обезбеди кључна  знања и информације  о  новом Зкону  о  инспекцијском
надзору,којим се детаљно уређује садржина,врсте, облици и поступак инспекцијског надзора, овлашћења и обавезе учесника у
инспекцијском надзору, као и друга питања од значаја за инспекцијски надзор.

Секретаријат за инспекцијске послове је први пут учествовао на оваквој врсти обуке, који је са успехом завршен.

Секретаријат за инспекцијске послове-Одењеље инспекције за саобраћај и путеве Градске управе  града  Панчева ,достављен је
позив  од  стране Покрајинског  секретаријата за енергетику,грађевинарство  и саобраћај  -  Сектор за саобраћај  и  инспекцијски
надзор - Одсек за инспекцијски надзор у саобраћају и грађевини, да присуствују састанку  „Саветовање инспектора у области
друмског саобраћаја“. Саветовање је одржано 06.12.2016 год.у сали бр.1 у згради Скупштине АП Војводине са почетком у 10:00
часова.  Састанку  су  присуствовали  представници  Министраства  грађевинарства,с  аобраћаја  и  инфраструктуре  (Републички
инспектори за друмски саобраћај),  ПС за енергетику,грађевинарство  и саобраћај  (Покрајински  инспектори) и  сви инспектори
локалних самоуправа са територије АП Војводине. Представници Секретеријата за инспекцијске послове (помоћник секретара
Јасна Лакатош-Гомбац и главни инспектор за  саобраћај и путеве) су учествовали у презентацији са темом: “Искуства у примени
прекршајних налога у раду Секретаријата за инспекцијске послове Градске управе града Панчева и Резултати рада Одељења
инспекције за саобраћај и путеве. Сарадња и размена искустава са републичким и покрајинским органима. Такође и комуникација
са другим локалним самоуправама на територији Републике Србије.



4.          ПОДАЦИ О РАДУ КОМИСИЈЕ ЗА КООРДИНАЦИЈУ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ИЗ ИЗВОРНЕ    
НАДЛЕЖНОСТИ  ГРАДА ПАНЧЕВА

                                                                                                                                                                                                                           

Градоначелник града Панчева је дана 12.11.2015 године на основу чланова 44. и 66. Закона о локалној самоуправи („Сл.гласник
РС.“бр.129/07 и 83/14 др.закон) и члана 12.став 12. Закона о инспекцијском надзору („Сл.гласник РС.“бр.36/2015) и чланова 54. и
98.став  2.  Статута  града  Панчева („Службени  лист  града  Панчева  бр.25/15-прећишћен  текст  и  12/16)  донео  Решење  о
образовању Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности града Панчева (у даљем
тексту; Комисија)

Дана  26.05.2016  год.Градоначелник  града  Панчева  донео  је  Решење  о  изменама  решења  о  образовању  Комисије.  Измена
решења је уследила након одржане Конститутивне седнице Скуштине града Панчева 19.05.2016 године, одржана је  I  седница
Скупштине града Панчева на којој су избрани чланови Градског већа града Панчева.С обзиром да је изабран нов члан Градског
већа  града  Панчева,задужен  за  подручје  стамбено-комуналних  послова  и  саобраћаја,потребно  је  било  извршити  измену
наведеног решења, и поставити новог председника Комисије.

Комисија  се  састаје  једном  месечно  и  свој  рад  обавља  у  складу  са  пословником  о  раду,  и  разматра  текуће  проблеме
Секретаријата за инспекцијске послове по одељењима, објављује на својој интернет страници информације о свим носиоцима
послова инспекцијског надзора, а нарочито податке о њиховим надлежностима, адресама, телефонима и адресама електронске
поште као и њиховим руководиоцима, затим разматра извештаје о раду, разматра и даје мишљење на нацрте градских одлука.
Бави се приоритетним активностима у комуналној области, саобраћају и грађевинској области који су одрђени Годишњим планом
инспекцијског надзора Секретаријата за инспекцијске послове Градске управе града Панчева.



4.1      Редовна седница Комисије одржана је 25.12.2015 године/редни број седнице VIII-28-06-33/2015-1:
        

ДНЕВНИ РЕД:

1) Усвајање пословника о раду;
2) Усвајање предлога контролних листа по одељењима из области;комуналне,саобраћајне,грађевинарства и управно правних 
послова и послова извршења;
3) Усвајање нацрта Годишњег плана инспекцијског надзора за 2016 год.
          (Прилог;Записник)

4.2       Редовна седница Комисије одржана 01.03.2016 године/редни број седнице   VIII-28-86-33/2016-2:

ДНЕВНИ РЕД:

1) Усвајање записника од 25.12.2015 године са прве седнице
2) Разматрање и давање мишљења на Нацрт одлуке о такси превозу путника на територији града Панчева 
3) Предлог Комисије о изради нове Одлуке о некатегорисаним путевима територији града Панчева
      (Прилог;Записник)

4.3         Редовна садница Комисије одржана 13.05.2015 године/редни број седнице   VIII-28-86-33/2016-3
      

ДНЕВНИ РЕД: 

1) Усвајање записника од 01.03.2016 године са друге седнице
2) Разматрање рада инспекције поводом новог Закона о инспекцијском надзору који је у примени:
         -нелегалан превоз путника
         -комунална област
        (Прилог; Записник)

4.4       Редовна седница Комисије одржана 15.06.2016 године /редни број седнице   VIII-28-86-33/2016-4
     

ДНЕВНИ РЕД:

1) Усвајање записника од  13.05.2016 године са треће седнице
2) Образовање радне групе унутар Комисије за координацију инспекцијског надзора над пословима из изворне надлежности
града Панчева“Савет за процену ризика“на основу члана 7.став 2. и члана  14. Уредбе о заједничким елементима процену ризика
у инспекцијском надзору („Сл.гласник РС“бр.81/15)
3) Разматрање плана светодавних службених посета као облик превентивног деловања ван инспекцијског надзора .
          (Прилог; Записник)

4.5        Редовна седница Комисије одржана 29.07.2016 године/редни број седнице   VIII  -28-86-  33/2016-5

ДНЕВНИ РЕД:

1)Усвајање Записника од 15.06.2016 године са четврте седнице
2)Разматрање  плана  рада  у  вези  превентивног  деловања  инспекције  на  основу  члана  13.Закона  о  инспекцијском  надзору
(службене саветодавне посете),превентивне мере на основу члана 26.Закона о инспекцијском надзору.
3)Евиденција предмета о инспекцијском надзору чл.43.Закона о инспекцијском надзору.
4)Припрема подтака за Годишњи извештај о раду и пшоказатељи делотворности инспекцијског надзора члан 44.став 1.Закона о
инспекцијском надзору.
(Прилог:Записник)

4.6       Редовна седница Комисија одржана 26.08.2016 године /редни број седнице   VIII-  28-86-33/2016-6

ДНЕВНИ РЕД:

1) Усвајање Записника са састанка од 29.07.2016 године .
2) Дускусија чланова Комисије у вези система „48“
3) Разно
(Прилог:Записник)



4.7          Редовна седница Комисија одржана 29.09.16 године   /  редни број седнице   VIII-28-86-33/2016-7

ДНЕВНИ РЕД:
1) Усвајање записника са састанка од 26.08.2016 године.
2) Нелегалан превоз путника-акција у сарадњи са Јужнобанатским управним округом.
3) Дискусија у вези службених саветодавних посета на територији Града.
4) Разно
(Прилог:Записник)

4.8        Редовна седница Комисије одржана 13.10.2016 године/ редни број седнице   VIII-28-06-33/2016-8
 

ДНЕВНИ РЕД:
1) Усвајање записника са састанка од 29.09.2016 године,
2) Разматрање предлога годишњег Плана инспекцијског надзора за 2017 годину,
3) Дискусија у вези Плана инспекцијског надзора за 2017 годину.
4) Разно.
(Прилог;Записник)

4.9            Редовна седница Комисије одржана 30.11.2016 године/редни број седнице   VIII-28-06-33/2016-9

ДНЕВНИ РЕД:

1) Усвајање записника са састанка одржаног од 13.10.2016 године,
2)  Разматрање  позива  за  присуствовање  састанку  -  “Саветовање  инспектора  у  области  друмског  саобраћаја  „од  стране  Покрајинског
секретаријата за енергетику,грађевинарство и саобраћај ,Сектор за саобраћај и инспецијски надзор -Одсек за инспекцијски надзор у саобраћају
и грађевини.
3) Дискусија у вези презентације и примени прекршајних налога у раду Секретаријата за инспекцијске послове Градске управе града Панчева.
Резултати рада-Одељење за саобраћај и путеве, Секретаријата за инспекцијске послове Градске управе града Панчева.
Припрема презентационог материјала.
4) Разно
(Прилог;Записник)

4.10        Редовна седница Комисије одржана 28.12.2016 године/редни број седнице VIII-28-06-33/2016-10

ДНЕВНИ РЕД:

                                  1)  Усвајање записника са састанка одржаног од 30.11.2016 године,
2)  Нацрт извештаја о раду Секретаријата за инспекцијске послове за 2016.годину
3)  Дискусија у вези нацрта извештаја о раду 
4)  Давање позитивног мишљења на извештај о раду Секретаријата
     (Прилог;Записник)



IV        ОДЕЉЕЊЕ КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ   

ПРОГРАМ; Секретаријат за инспекцијске послове Градске управе града Панчева 
ФУНКЦИЈА; VIII-25-355

Надзор; Послове  из  надлежности  комуналне  инспекције  врше  комунални  инспектори  и  комунални  контролори.  Комунални
инспектор је самосталан у раду у границама овлашћења утврђених законом и одлукама Града Панчева, а за свој рад је лично
одговоран. Комунални инспектор има право и дужност да у вршењу инспекцијског надзора прегледа опште и појединачне акте,
саслушава и узима изјаве од одговорних лица и других правних лица и физичких лица, прегледа објекте, постројења и уређаје,
налаже решењем, издаје прекршајне налоге односно прекршајне пријаве;

Табела 1.

Припрема информација по Закону о слободном приступу информацијама од јавног значаја 20

Поступање по пријавама грађана “систем 48“ 1049

1.             ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ ПРЕВЕНТИВНОМ ДЕЛОВАЊУ - (Службене саветодавне посете)

Приоритети  у  обављању превентивног  деловања  су  се  базирали  на  саветодавним посетама  код  предузетника  који
обављају угоститељску делатност, јер је сматрано да је истима, а у циљу што ефикасније применитости законитости у раду, је
најнеопходнија саветодавна посета због честих промена подзаконских аката.

1.1         РЕАЛИЗОВАНЕ САВЕТОДАВНЕ ПОСЕТЕ КОД ПРЕДУЗЕТНИКА-ВЛАСНИКА  УГОСТИТЕЉСКИХ ОБЈЕКАТА НА
              ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ПАНЧЕВА

Табела 2.  

Редни
број

Угоститељски
објекти

Обавештење
датум посете

Контролна
листа

Службена
белешка

Допис акт о
примени
прописа

Одговор
надзираног

субјекта

Одговор
инспектора
надзираном

субјекту

1
UGOSTITELJSKA 
RADNJA „COFFEE 
SHOP“ PANČEVO

20.10.2016. 25.10.2016. 25.10.2016. 03.11.2016.

2 SUR „VOZ“ PANČEVO

3
UTR CAFFE BAR 
„ PACIFICO“ 
PANČEVO

26.10.2016. 31.10.2016. 31.10.2016. 03.11.2016.

4
UR „KAFE ENIGMA 
SD“ PANČEVO 26.10.2016. 01.11.2016. 01.11.2016. 03.11.2016.

5
KAFE „HEDONIST I 
LOUNGE“ DOO 
PANČEVO

6
UR „ROYAL BAR“ 
PANČEVO 

7
UR CAFFE BAR 
„IMPERIAL“ 
PANČEVO

04.11.2016. 17.11.2016. 17.11.2016. 22.11.2016.

8
UR KAFANA 
„BUMERANG“ 



PANČEVO

9
UR „NOVI 
BAGREMAC“ 
PANČEVO

10
UR „HAD 013“ 
PANČEVO

11
UR „KOKOSCHKA“ 
PANČEVO 19.10.2016. 24.10.2016. 24.10.2016. 03.11.2016.

2.       ПОДАЦИ О ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2016 ГОДИНУ;

-Годишњи план инспекцијског надзора за 2016 годину је реализован у односу на приоритете и у односу на процену ризика на
основу анализе стања у досадашњем вршењу инспекцијског надзора као и на основу информација и добијених података од
других инспекција,других овлашћених органа и организација.

2.1       ВРСТА РИЗИКА „САВЕТ ЗА ПРОЦЕНУ РИЗИКА“

I.   критични ризици
II.  високи ризици
III. средњи ризици
IV. ниски ризици
V.  незнатни ризици

 

ЗАКЉУЧАК

Годишњи  план  инспекцијског  надзора је  спроведен  у  потпуности  са  аспекта  планираних  и  ванредних  контрола  које  су
извршене. На основу анализа стања у вршењу инспекцијског надзора процењено је да се критични ризици јављају у надзорима
над применама следећих Одлука: производња и дистрибуција воде, одвођење и пречишћавање отпадних и атмосферских вода,
општи услови уређивања насељених места, одржавање чистоће и услови и начин снабдевања топлотном енергијом.



3. ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

3.1   ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ РЕДОВНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

Табала 3.   

Број
извршених
редовних

инспекцијских
надзора

Област
надзора

месец

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

12 1 x x x x x x x x x x x x

12 2 x x x x x x x x x x x x

8 3 x x x x x x x x

12 4 x x x x x x x x x x x x

12 5 x x x x x x x x x x x x

4 6 x x x x

х х х х х х х х х х х х

 ЗАКЉУЧАК

Планирани редовни инспекцијски надзори су реализовани током читаве 2016. године, којим приликама су предузимане мере у
складу са овлашћењима у оквирима надлежности.

3.2     ПОДАЦИ О ВАНРЕДНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ
(-инспекцијски надзор по преставци,“систем 48“,телефонска пријава) 

Табела 4.  

Број
издатих

налога за
инспекцијс
ки надзор

Број
извршених
ванредних

инспекцијских
надзора

Број
издатих
записни

ка

Број
издатих
решења

месец

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

320 1353 1086

х х х х х х х х х х х х

Подаци о броју редовних инспекцијских надзора који нису извршени: 0

Подаци о броју допунских инсекцијских надзора: 0

Подаци о Допунским инспекцијским надзорима: 0

 ЗАКЉУЧАК

Поступајући  по  плану  инспекцијског  надзора  сви  редовни  надзори  су  извршени  у  предвиђеним  роковима,  док  допунских
инспекцијских надзора није било. Ванредни инспекцијски надзори (по пријавама странака) су извршени у законским роковима.



3.3 ЗБИРНИ ПОДАЦИ ОДЕЉЕЊА КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

Табела 5. 

Месец Број
решења

Број
прекршајних

налога

Број захтева
за покретање
прекршајног

поступка

Број
кривичних

пријава

Број донетих
закључака

Број
новоотворен
их предмета

Број налога
за

инспекцијски
надзор

Број
службених
бележака

Број аката
о примени
прописа

Број издатих
контролних

листа

Јануар 41 30 0 18 51 0

Фебруар 63 48 0 34 92 0

Март 81 44 0 40 93 0

Април 73 49 0 34 103 67

Мај 84 57 0 39 111 82

Јуни 85 26 0 27 98 152

Јули 96 36 1 34 129 73

Август 125 58 0 39 157 4

Септембар 103 38 0 31 119 3

Октобар 93 44 0 42 135 4

Новембар 134 86 0 74 138 0

Децембар 108 85 0 79 127 0

Укупно 1086 601 1 491 1353 320

 ЗАКЉУЧАК

Одељење комуналне инспекције, којег чине 6 комуналних инспектора I, 6  комуналних инспектора II,  1 млађи саветник, 1 по
уговору на одређено време и 1 главни комунални инспектор, је у току 2016. године поступало и по редовном инспекцијском
надзору, као и по ванредним инспекцијским надзорима у складу са роковима који су законски донети. Приликом тих поступања
представљени су резултати рада у табели бр. 11.

4.     ПОДАЦИ О ИСХОДИМА ПОСТУПАЊА ПРАВОСУДНИХ ОРГАНА ПО ЗАХТЕВИМА ЗА ПОКРЕТАЊЕ ПРЕКРШАЈНИХ 
ПОСТУПАКА, КРУВИЧНИХ ПРИЈАВА И ПРЕКРШАЈНИХ НАЛОГА

Табела  6.

Број подношених захтева за
покретање прекршајног поступка

Број поднешених кривичких пријава Број подношених прекршајних налога

1 601

Број осуђујућих
пресуда

Број ослобађајућих
пресуда

Број обустављених
поступака по другим

основама

Број обустављених
поступака због
застарелости

Број одбачених

13 2

 
ЗАКЉУЧАК

Правосудни органи су поступајући по захтевима за покретање прекршајних поступака, кривичних пријава и прекршајних налога за 
2016. годину донели 13 осуђујућих пресуда (9 непрописно паркирање и 4 комуналне области) и 2 ослобађајуће пресуде (1 
непрописно паркирање и 1 комуналне области) што представља 2,49%.



5. ПОДАЦИ О ЗАКОНИТОСТИ УПРАВНИХ АКАТА

Табела 7.

УКУПНО ОДБИЈЕНО УСВОЈЕНО У РАДУ

ЖАЛБЕ 28 27 1

УПРАВНИ СПОР 1 1

6.          ПОДАЦИ О РЕШАВАЊУ ПРИТУЖБИ НА РАД ИНСПЕКЦИЈЕ

У току 2016.године, од стране Заштитника грађана града Панчева овом Секретаријату је достављено на изјашњење 38 притужби
на рад инспекције од којих се 30 односи на рад Одељења комуналне инспекције, на све притужбе Секретаријат је Заштитнику
грађана града Панчева благовремено у остављеном року доставио изјашњење са информацијама о предузетим мерама.  



V.     ОДЕЉЕЊЕ САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

ПРОГРАМ:    Министарство грађевинарства,саобраћаја и инфраструктуре
ФУНКЦИЈА:  VIII-26-347

Надзор  : над обављањем градског и приградског превоза путника у локалном превозу и то;линијски,ванлинијски и такси превозу
путника,јавном превозу ствари,превозу за сопствене потребе лица и  ствари,заустављање и паркирање возила,       одржавање
аутобуских  и  такси  стајалишта,стање  јавног  пута  његовог  дела  и  путног  објекта,техничку  и  другу  документацију  везану  за
изградњу,реконструкцију  и  одржавање  јавног  пута,одржавање  постојеће  хоризонталне  и  вертикалне  саобраћајне
сигнализације,услове  одвијања  саобраћаја  на  јавном  путу,редовних  и  правилних  мера  заштите  јавног  пута,радове  на
изградњи,реконструкцији и одржавању јавног пута,његовог дела и путног објекта,раскопавање и двођење у технички исправно
стање јавних саобраћајних површина,увођење привременог режима саобраћаја и друге послове надзора у друмском саобраћају.
      
     
Табела 1.

Припрема информација по Закону о слободном приступу информацијама од јавног значаја 2

Поступање по пријавама грађана “систем 48“ 287

Поступање по решењима Агенције за саобраћај Градске управе града Панчева 75

1.             ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ ПРЕВЕНТИВНОМ ДЕЛОВАЊУ - (Службене саветодавне посете)

1.1           ПОДАЦИ О РЕАЛИЗОВАНИМ САВЕТОДАВНИМ СЛУЖБЕНИМ ПОСЕТАМА ЈАВНИМ КОМУНАЛНИМ 
                ПРЕДУЗЕЋИМА НА ТЕРИТОРИЈИ НАСЕЉЕНОГ МЕСТА ПАНЧЕВО

Табела 2.

Редни
број

Јавна комунална
предузећа на

тероторији града
Панчево

Обавештењ
е (датум
посете)

Контролна
листа

Службена
белешка

инспектора

Допис-акт о
примени
прописа

Одговор
надзираног

субјекта
(докази)

Одговор
инспектора
надзираном

субјекту

1.
ЈКП „ЗЕЛЕНИЛО“ 
ПАНЧЕВО

29.08.16 КЛПД/1 02.09.16 02.09.16 29.09.16 04.10.16

2.
ЈКП „ВОДОВОД И 
КАНАЛИЗАЦИЈА“ 
ПАНЧЕВО

31.10.16 КЛПД/1 07.11.16 07.11.16 08.11.16 10.11.16

3.
ЈКП „ХИГИЈЕНА“ 
ПАНЧЕВО

31.10.16 КЛПД/1 07.11.16 08.11.16 08.11.16 08.11.16

1.2          ПОДАЦИ О РЕАЛИЗОВАНИМ САВЕТОДАВНИМ СЛУЖБЕНИМ ПОСЕТАМА ЈАВНИМ КОМУНАЛНИМ 
ПРЕДУЗЕЋА НА ТЕРИТОРИЈИ ОСТАЛИХ НАСЕЉЕНИХ МЕСТА

Табела 3.

Редни
број

Јавна комунална 
предузећа на 
тероторији града 
Панчево

Обавештење 
(датум посете)

Контролна 
листа

Службена 
белешка 
инспектора

Допис-акт о 
примени 
прописа

Одговор 
надзираног 
субјекта 
(докази)

Одговор 
инспектора 
надзираном 
субјекту

1.
ЈКП“СТАРЧЕВАЦ“СТА
РЧЕВО

05.09.16 КЛПД-1 08.09.16 08.09.16 30.09.16 04.10.16

2. ЈКП“ОМОЉИЦА“ОМ 05.09.16 КЛПД-1 08.09.16 27.09.16 27.09.16



ОЉИЦА

3.
ЈКП“КОМ-БРЕСТ“БАН
АТСКИ БРЕСТОВАЦ

05.09.16 КЛПД-1 08.09.16 08.09.16 03.10.16 04.10.16

4.
МЗ 
ИВАНОВО,ИВАНОВО

05.09.16 КЛПД-1 08.09.16 27.09.16

5.
ЈКП“ДОЛОВИ“ДОЛОВ
О

30.09.16 КЛПД-1 05.10.16

6.
ЈКП“БНС“БАНАТСКО 
НОВО СЕЛО

09.09.16 КЛПД-1 13.09.16 13.09.16 29.09.16 04.10.16

7.
ЈКП“ВОД-КОМ“ЈАБУК
А

09.09.16 КЛПД-1 13.09.16 13.09.16 23.09.16 27.09.16

8.
ЈКП“ГЛОГОЊ“ГЛОГО
Њ

09.09.16 КЛПД-1 13.09.16 27.09.16

9.
ЈКП“КАЧАРЕВО“КАЧ
АРЕВО

09.09.16 КЛПД-1 13.09.16 13.09.16 04.10.16 04.10.16

2.     ПОДАЦИ О НИВОУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПОСЛОВАЊА И ПОСТУПАЊА НАДЗИРАНИХ СУБЈЕКАТА (Контролне листе)

2.1         ЈАВНА КОМУНАЛНА ПРЕДУЗЕЋА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ПАНЧЕВА:

Табела 4.

ЈКП “ЗЕЛЕНИЛО“
ПАНЧЕВО

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика  Свеукупан број
повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛПД-1 20 НЕЗНАТАН 1 ДА

ЈКП „ВОДОВОД И 
КАНАЛИЗАЦИЈА“
ПАНЧЕВО

Контролна листа 
бр.

 Број бодова у 
надзору

Степен ризика  Свеукупан број 
повреда прописа

 Нема 
евидентираних 
повреда прописа

КЛПД-1 26 НЕЗНАТАН - ДА
  

ЈКП“ХИГИЈЕНА“
ПАНЧЕВО

Контролна листа 
бр.

 Број бодова у 
надзору

Степен ризика  Свеукупан број 
повреда прописа

 Нема 
евидентираних 
повреда прописа

КЛПД-1 26 НЕЗНАТАН - ДА

2.2       ЈАВНО КОМУНАЛНА ПРЕДУЗЕЋА НА ТЕРИТОРИЈИ НАСЕЉЕНИХ МЕСТА
    

Табела 5.

ЈКП“СТАРЧЕВАЦ“
СТАРЧЕВО

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика
 Свеукупан број

повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛПД-1 20 НЕЗНАТАН 1 ДА



ЈКП“ОМОЉИЦА“
ОМОЉИЦА

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика
 Свеукупан број

повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛПД-1 22 НЕЗНАТАН 0 ДА

ЈКП“КОМ-БРЕСТ“
БАНАТСКИ

БРЕСТОВАЦ

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика
 Свеукупан број

повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛПД-1 20 НЕЗНАТАН 1 ДА

ЈКП“ДОЛОВИ“
ДОЛОВО

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика
 Свеукупан број

повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛПД-1 28 НЕЗНАТАН 0 ДА

ЈКП“БНС“
БАНАТСКО НОВО

СЕЛО

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика
 Свеукупан број

повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛПД-1 26 НЕЗНАТАН 1 ДА

ЈКП“ВОД-КОМ“ЈА
БУКА

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика
 Свеукупан број

повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛПД-1 26 НЕЗНАТАН 1 ДА

ЈКП “ГЛОГОЊ“
ГЛОГОЊ

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика
 Свеукупан број

повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛПД-1 28 НЕЗНАТАН 0 ДА

ЈКП“КАЧАРЕВО“К
АЧАРЕВО

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика
 Свеукупан број

повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛПД-1 26 НЕЗНАТАН 1 ДА

МЗ ИВАНОВО,
ИВАНОВО

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика
 Свеукупан број

повреда прописа
 Нема

евидентираних
повреда прописа  

 

КЛПД-1 22 НЕЗНАТАН 0 ДА

Д.О.О. „STAR CITY
EXPRESS“
СТАРЧЕВО

Контролна листа
бр.

 Број бодова у
надзору

Степен ризика  Свеукупан број
повреда прописа

 Нема
евидентираних

повреда прописа

КЛ1-ЈГЛП 100 НЕЗНАТАН - ДА

Приликом  саветодавне  посете  дана  12.10.2016.године  инспектор  за  саобраћај  и  путеве  није  утврдио  никакве  пропусте,  те
обавестио надзираног субјекта да и даље наставља да обавља посао законито и безбедно.



3.    ПОДАЦИ О БРОЈУ НЕРЕГИСТРОВАНИХ СУБЈЕКАТА И МЕРАМА СПРОВЕДЕНИХ ПРЕМА ЊИМА

Сузбијање нелегалног превоза путника и ствари на територији града Панчева је  приоритетан у инспекцијском надзору а који се
обавља  свакодневневним активностима на терену у сарадњи са комуналном полицијом и другим државним органима.

– Нелегалан превоз путника и ствари у Годишњем плану инспекцијског надзора за 2016 годину ,означен је као приоритет у
решавању,јер представља критичан ризик.

– До 2015 године број возила којима се обављао нелегалан превоз путника се по процени саобраћајних инспектора ,по
пријавама као и видом на терену кретао око 250 .Континуираним радом Оделења саобраћајне инспекције и у сарадњи
са другим државним органима, број нелегалних превозника је знатно смањен, где је крајем септембра 2016.год. тај број
по процени износио око 60 возила, да би на  крају  године број возила у нелегалном превозу био и испод 30.

– Одељење саобраћајне инспекције поседује евденцију возила  којима се обавља нелегални превоз путника.При вршењу
инспекцијског надзора на терену, сваки саобраћајни инспектор поседује списак наведених возила ,где се циљано и врши
инспекцијски надзор ако се наведена возила затекну у превозу.

– Нелегалан  превоз  путника  је  најзаступљенији  у  међумесном  превозу  путника  а  на  релацији
Панчево-Београд-Панчево.Негде око 80% нелегалног превоза који је заступњен на триторији града Панчева се обавља
на наведеној релацији.

– Саобраћајни  испектори    за  надзиране  субјекте  у  нелегалном  превозу  путника  примењују  одредбе  чланова  13.
154,157.Закона о превозу путника у друмском саобраћају(„Сл.гласник РС“бр.68/15

– Искључење  возила нелегалних надзираних субјеката врши се у посебн за то одређен простор аутобазе ЈКП 
“АТП„  Панчево.

У седишту Јужнобанатског управног округа одржан је  четврти радни састанак 15.11.16 године на тему сузбијања нелегалног
превоза.Тема  састанка  је  била  анализа  постигнутих  резултата  у  досадашњем  планском  периоду,као  и  разматрање  плана
активности за наредни период.

 Поред  начелнице  округа,састанку  су  присуствовали  начелник  републичке  инспекције  за  друмски  саобраћај  Миле
Никитовић,републички инспектор за друмски саобраћај Лазар Мосуровић,представници Градских управа града Београда и града
Панчева,као и представници ПУ Панчево.

Договорена   је  и  координирана  акција,у  којој  ће  учествовати  сви  релевантни  чиниоци,надлежне  републичке  и  локалне
инспекцијске службе и припадници полиције  са циљем подизања нивоа интезитета контроле превоза путника ради сузбијања
нелегалног превоза.

4.       ПОДАЦИ О ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2016 ГОДИНУ

Годишњи план инспекцијског надзора за 2016 годину је реализован у односу на приоритете и у односу на процену ризика на
основу анализе стања у досадашњем вршењу инспекцијског надзора као и на основу информација и добијених података од
других инспекција,других овлашћених органа и организација.

4.1      ВРСТА РИЗИКА „САВЕТ ЗА ПРОЦЕНУ РИЗИКА“

I.критични ризици

II.високи ризици

-  Kритичан ризик обухвата:
          -нелегалан превоз путника
-  Висок ризик
           -путеви и саобраћајна сигнализација



4.2      ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ РЕДОВНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

Табала 6.    

Број 
извршених 
редовних 
инспекцијс
ких 
надзора

Област 
надзора

месец

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

662 43 54 68 22 70 59 44 58 59 49 71 65

      
4.3      ПОДАЦИ О ВАНРЕДНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

Табела 7.

Број
изда
тих 
нало
га за
инсп
екци
јски 
надз
ор

Број 
извршени
х 
ванредни 
инспекциј
ски надзор

Број 
издатих 
записник
а

Број 
издатих 
решења

месец

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

30 103 103 68 5 6 10 11 8 11 13 8 7 9 9 4

НАПОМЕНА; Допунски инспекцијски надзор - Одељење инспекције за саобраћај и путеве нема.



5.          ПОДАЦИ О НИВОУ КООРДИНАЦИЈЕ ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА СА ИНСПЕКЦИЈСКИМ 
НАДЗОРОМ КОГА ВРШЕ ДРУГЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

-    На иницијативу Министарства грађевинарства,саобраћаја и инфраструктуре,допис број :904-0010/2016-01 од 14.03.2016 год.,
Јужнобанатског управног округа и града Панчева,одржан је састанак  16.03.2016 године,са циљем доношења заједничког плана
активности у правцу стриктне примене постојећих прописа који регулишу област превоза у друмском саобраћају, као и одрђивању
приоритета у поступању свих релевантних субјеката.
-      У акцији сузбијања нелегалног превоза путника и ствари,учествовали су:
-    Републички инспектори за друмски саобраћај,  републички инспектори рада, саобраћајни инспектор Градске управе града
Панчева,представници саобраћајне полиције и полиције опште надлежности,комунална полиција Градске управе града Панчева.
-    Секретаријат за инспекцијске послове, израдио је „Акциони план сузбијања нелегалног јавног превоза путника“ и Оперативни
план.
-    Заједничка „акција на сузбијању нелегалног превоза путника и ствари“почела је 18.03.2016 године до 23.03.2016 године  на два
пункта:
-   Пункт   I   хотел „Тамиш“/,пункт   II   ОМВ-пумпа,у временском интевалу од 06.00 до 10 часова и од 14.00 до 17.00 часова,у интервалу
од  11.00  до  14.00  дежурство-комунална  инспекција  и  инспектори  за  саобраћај  и  путеве  и  у  интервалу  од  17.00  до  21.00
часова-комунална инспекција и комунална полиција.

Акција на сузбијању нелегалног превоза путника  са полицијским службеницима саобраћајне и опште надлежности 
вршена је у временски период од 18.03.2016. до 23.03.2016.године и од 19.09.2016.г до 30.12.2016.г. 
    
Заједничка  „Акција  на  сузбијању  нелегалног  превоза  путника  и  ствари“  са  републичким инспектором за  друмски  саобраћај,
републички инспектор рада ,  саобраћајна полиција  ПУ Панчево,  полицијски службе опште надлежности, два пункта 1.  хотел
„Тамиш“, 2. ОМВ, временски период од 18.03.2016. до 23.03.2016.године

Табела 8.

Врста превоза Укупан број
записника

Укупан број решења о
искључењу

Укупан број
издатих решења

Асистанција МУП-а временски

Нелегални превоз
путника 141 104 108 73 дана

( по 3 сата дневно)

Од стране Јужнобанатског управног округа заказан је састанак за 04.05.2016 године,допис бр.904-0010/2016-01 од 28.04.2016
године.
Тема састанка је даља организација и координација активности надлежних служби .као и дефинисање јасног плана активности на
сузбијању сиве економије у друмском саобраћају на територији града Панчева.

6.      ЗБИРНИ ПОДАЦИ ОДЕЉЕЊА САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

Табела 9.   

Месец Број
решења

Број
прекрш
ајних

налога

Број
захтева за
покретање
прекршај.
поступка

Број
кривич.
пријава

Број
донетих

закључака

Број
новоотво

рених
предмета

Број
налога за
инспекци

јски
надзор

Број
службени

х
белешки

Број
аката о

примени
прописа

Број
издатих

контролн
их листа

Јануар 11 23 48 12

Фебруар 19 32 60 15

Март 20 23 78 24

Април 12 9 1 33 6

Мај 9 53 1 3



Јуни 11 40 2 70 35

Јули 22 23 2 57 31

Август 29 24 1 66 8 33 8

Септембар 30 29 4 66 32

Октобар 37 15 1 58 9 21 9

Новембар 34 35 80 9 15 9

Децембар 26 30 71 4 10 4

УКУПНО:

7.          ПОДАЦИ О СТАЊУ У ОБЛАСТИМА ИЗВРШАВАЊА ПОВЕРЕНИХ ПОСЛОВА ИНСПЕКЦИЈСКОГ 
НАДЗОРА

7.1  ПОВЕРЕНИ ПОСЛОВИ ОДЕЉЊА САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

1.  -ванлинијски превоз путника
2.  -посебан линијски превоз путника
3.  -превоз за сопствене потребе лица и ствари
4. - такси превоз

1.1          -Врши се редован инспекцијски надзор ванлинијског превоза путника и контролише се потребна документација за  
његово обављање:

               -Уговор закључен са корисником превоза
               -Списак путника
               -Путни налог
               -Решење из АПЕР-а
               -Решење надлежног Министарства о испуњености услова за отпочињање и обављања ванлинијског превоза путника
               -Општи услови превоза(Уговор о раду возача закључен са послодавцем)
               - Доказ о уплати цене

2.1         - посебан линијски превоз путника (ступа на снагу у 13.02.2017 године).
3.1           Врши се редован инспекцијски надзор за превоз за сопствене потребе.
4.1           Врши се редован инспекцијски надзор такси превоза и светодавне службене посете у оквиру превентивног деловања 

привредним друштвима,другим правним лицима,удржењима и предузетницима.
    

8.          ПОДАЦИ О ИСХОДИМА ПОСТУПАЊА ПРАВОСУДНИХ ОРГАНА ПО ЗАХТЕВИМА ЗА   
ПОКРЕТАЊЕ ПРЕКРШАЈНИХ ПОСТУПАКА,КРУВИЧНИХ ПРИЈАВА И ПРЕКРШАЈНИХ НАЛОГА 

Табела  10.

Број подннетих захтева за покретање
прекршајног поступка у 2016.г

Број поднетих кривичких пријава Број прекршајних налога који су са
констатацијом коначности прослеђени

прекршајном суду на извршење

9 - 154

(Укупан број  решења , пресуда и извршених прекршајних налога прекршајног суда ,које су запримљене у 2016.год)
Број осуђујућих

пресуда 
Број

ослобађајућих
пресуда

Број обустављених
поступака по

другим основама

Број обустављених
поступака због
застарелости

Број 
одбачених

Број извршених
прекршајних налога

од 2014 и 2015.г

Број извршених
прекршајних

налога из 2016.г

              40   9                      8                  145 8              160         17



ЖАЛБЕ УКУПНО ОДБИЈЕНО УСВОЈЕНО У РАДУ УПРАВНИ СПОР

3 3 3 - - -



VI       ОДЕЉЕЊЕ ГРАЂЕВИНСКЕ ИНСПЕКЦИЈЕ 

Програм: Секретаријат за инспекцијске послове Градске управе града Панчева
Функција: VIII-27-354 

Надзор: У  грађевинској области, грађевинска инспекција обавља надзор над применом прописа у оквиру послова поверених 
законом, као и надзор над применом градских одлука донетих на основу закона и других прописа у грађевинској области. У 
складу са Законом о озакоњењу објеката вршиће се попис бесправно изграђених објеката по пријави грађана и према попису 
објеката на територији града Панчева.

Табела 1.

Припрема информација по Закону о слободном приступу информацијама од јавног значаја 4

Поступање по пријавама грађана “систем 48“ 182

У 2016. године, грађевинска инспекција је обављала послове на ажурирању предмета из претходног периода, послове надзора на
објектима у изградњи који се граде у складу са важећом документацијом и Законом,  као и излазак на терен по пријавама 
грађана, као и остале послове у складу са правима и дужностима грађевинског инспектора према чл. 175 Закона о планирању и 
изградњи. 
Обавеза је грађевинског инспектора да изађе два пута у току грађења објекта-први пут по завршетку израде темеља и други пут
по завршетку израде конструкције објекта. Приликом ових излазака грађевински инспектор сачињава записник и одговор даје
електронским путем, електронским потписом, у Систем обједињене процедуре.
Због бесправне градње грађевински инспектор доноси  решења у складу са Законом и по потреби покреће кривични и прекршајни
поступак.

ПОПИС ШТЕТЕ:

У току јуна и јула 2016.године, запослени у Одељењу грађевинске инспекције су били ангажовани на попису штете настале услед
елементарне непогоде-града, на територији града Панчева. 

1.           ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ ПРЕВЕНТИВНОМ ДЕЛОВАЊУ (СЛУЖБЕНЕ САВЕТОДАВНЕ ПОСЕТЕ)

Ступањем на снагу Закона о озакоњењу објеката, значајно је повећан обим посла у оквиру грађевинске инспекције.
Поред редовног посла прописаног у оквиру Закона о планирању и изградњи, грађевински инспектори су обилазили терен по
пријавама грађана у поступку озакоњења објеката, заједно са члановима Комисије за попис објеката, који су одређени Решењем
градоначелника.  Проблем  је  представљао  и  велико  неодазивање  чланова  именованих  наведеним  решењем,  тако  да  је  од
планираних тридесетак чланова, посао пописа редовно обављало 10-12 чланова комисије. Евиденција о присутности чланова
комисије се вршена је свакодневно. Ову евиденцију врши Председник комисије.

Попис бесправно изграђених објеката, врши се према Плану и Програму, по целинама 1-17. Попис је започет 05.03.2016.године,
до сада је урађено 3392 пописних листова. Урађено је 8 градских целина и планирано је да се у току јануара 2017. уради попис у
сеоским целинама по пријавама грађана. 

Велики проблем у поступку спровођења озакоњења објеката био је и непостојање Сателитског снимка, који се појавио тек крајем
јула 2016.године, јер је исти основ за доношење решења за уклањањање објеката. 

Према годишњем плану инспекцијског надзора за 2016.годину приоритет је попис бесправно изграђених објеката на територији
града  Панчева.  Уз  попис  који  се  врши свакодневно  на  терену,  такође  је  била  свакодневна  посета  странака  у  просторијама
грађевинске инспекције које су дибиле стручну помоћ у погледу легалности њихових објеката и потребе истих за озакоњењем.



2.          ПОДАЦИ О НИВОУ УСКЛАЂЕНОСТИ ПОСЛОВАЊА И ПОСТУПАЊА НАДЗИРАНИХ СУБЈЕКАТА 
(КОНТРОЛНЕ ЛИСТЕ)

Годишњи план инспекцијског надзора за 2016 годину је реализован у односу на приоритете и у односу на процену ризика на
основу анализе стања у досадашњем вршењу инспекцијског надзора као и на основу информација и добијених података од
других инспекција,других овлашћених органа и организација.

2.1      ВРСТА РИЗИКА „САВЕТ ЗА ПРОЦЕНУ РИЗИКА“

I.    критични ризици
II.   високи ризици
III.  средњи ризици
IV.  ниски ризици
V.   незнатни ризици

4.            ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ

4.1.     ПОДАЦИ О ИЗВРШЕНОМ РЕДОВНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ 

Табела 4.
  

Број
извршених
редовних

инспекцијских
надзора

Обла
ст

надз
ора

месец

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

50 2 - 3 4 1 5 3 3 7 8 8 5

х х х х х х х х х х х х



4.2         ПОДАЦИ О ВАНРЕДНОМ ИНСПЕКЦИЈСКОМ НАДЗОРУ
              (-инспекцијски надзор по преставци,“систем 48“,телефонска пријава)   

Табела 5.   

Број
издатих

налога за
инспекцијс
ки надзор

Број
извршених
ванредних

инспекцијски
надзор

Број
издатих
записни

ка

Број
издат

их
реше
ња

месец

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

128 128 128 100 6 8 10 11 15 11 13 12 8 7 15 2

х х х х х х х х х х х х

5.  ЗБИРНИ ПОДАЦИ ОДЕЉЕЊА ГРАЂЕВИНСКЕ ИНСПЕКЦИЈЕ

Табела 6.

Месец
Број

решења

Број
прекршајних

налога

Број
захтева за
покретање
прекршајно
г поступка

Број
кривичних

пријава

Број
донетих

закључака

Број
новоотворе

них
предмета

Број налога
за

инспекцијск
и надзор

Број
службених
бележака

Број аката о
примени
прописа

Број
издатих

контролних
листа

Јануар 26 - - 1 2 8 - 3 2

Фебруар 4 - - - - 8 - 15 -

Март 4 - - - 5 13 - 19 3

Април 13 2 - - 2 15 - 18 4

Мај 12 - - 1 3 16 23 18 1

Јуни 9 - - - 1 16 25 13 5

Јули 15 - - 1 3 16 14 20 3

Август 8 - 2 2 2 15 15 15 3

Септембар 19 -- - - 7 15 10 12 7

Октобар 34 - - - 26 15 6 11 8

Новембар 39 - - 1 3 23 13 22 8

Децембар 75 - - 2 1 7 7 44 5

УКУПНО:

  
6.            ПОДАЦИ О СТАЊУ У ОБЛАСТИМА ИЗВРШАВАЊА ПОВЕРЕНИХ ПОСЛОВА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА

Инспекцијски надзор над применом прописа у оквиру послова поверених законом, као и надзор над применом градских одлука на 
основу закона и других прописа у грађевинској области.

7.            ПОДАЦИ О ИСХОДИМА ПОСТУПАЊА ПРАВОСУДНИХ ОРГАНА ПО ЗАХТЕВИМА ЗА ПОКРЕТАЊЕ ПРЕКРШАЈНИХ 
ПОСТУПАКА,КРУВИЧНИХ ПРИЈАВА И ПРЕКРШАЈНИХ НАЛОГА

Табела 7.

Број подношених захтева за покретање
прекршајног поступка

Број поднешених кривичких пријава Број подношених прекршајних налога

2 8 2



Број осуђујућих пресуда Број ослобађајућих
пресуда

Број обустављених
поступака по другим

основама

Број обустављених
поступака због
застарелости

Број одбачених

- - - - -

8. ПОДАЦИ О ЗАКОНИТОСТИ УПРАВНИХ АКАТА

Табела 8.

УКУПНО ОДБИЈЕНО УСВОЈЕНО У РАДУ

ЖАЛБЕ 18 8 7 3

УПРАВНИ СПОР 1

9.          ПОДАЦИ О РЕШАВАЊУ ПРИТУЖБИ НА РАД ИНСПЕКЦИЈЕ

У току 2016.године, од стране Заштитника грађана града Панчева овом Секретаријату је достављено на изјашњење 38 притужби
на рад инспекције од којих се 8 односи на рад Одељења грађевинске инспекције, на све притужбе Секретаријат је Заштитнику
грађана града Панчева благовремено у остављеном року доставио изјашњење са информацијама о предузетим мерама.  



        ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУГЕ ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ

ПРОГРАМ; Секретаријат за инспекцијске послове Градске управе града Панчева 
ФУНКЦИЈА; VIII-24-66

Надзор:  Спортски  инспектор спроводи  поступске  инспекцијског  надзора  и  у  поступку  вршења  инспекцијског  надзора  има
овлашћења и обавезе у складу са Законом о спорту (''Сл. Гласник РС. Број 10/2016)  ,и чланова 171. , 172. и 173.     .           
       
             
Начелник Градске управе града Панчева донео је решење број: X-31-112-128/2016-141 од 23.12.2016. године , и Крстић Гордану
распоредио на радно место-спортског инспектора у звању саветника, у Одељењу  за друге инспекцијске послове, у Секретаријату
за инпекцијске послове Градске управе града Панчева.

Одељење  за  друге  инспексијске  послове  је  сачинило  измену  Годишњег  плана  инспекциског  надзора  за  2017.  годину
Секретаријата за инспекциске послове и одредило програмске активности за инспекцијски надзор над применом одредаба из
области спорта.

Сачињена је службена евиденција Спортских организација и удружења на територији града Панчева и то:

                                                     СПИСАК СПОРТСКИХ ОРГАНИЗАЦИЈА И
                                                    УДРУЖЕЊА НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА ПАНЧЕВА

Бр. Име организације адреса
Особа за
контакт

Особа задужена за заступање
Матични

број
Број ПИБ-а

1. Кошаркашки клуб
''Тамиш'' Панчево

Војводе 
Радомира 
Путника 
15,Панчево

Дарко Јовичић
013/348-788

Дарко Јовичић,Председник клуба
013/348-788
kktamis@yahoo.com

08600970 101863367

2.
Жељезнички

рукометни клуб
,,Динамо'' Панчево

Масарикова 
1 а , Панчево

Предраг 
Младеновић-сек
ретар клуба
013/341-594
066/341594

Предраг Младеновић,секретар 
клуба
013/341-594
066/341594
dinamo.rk@gmail.com

08086494 101862794

3.
Женски рукометни

клуб ''Панчево''
Панчево

Масрикова
1 а, Панчево

Светлана 
Ничевски
13/346-346

Светлана Ничевски,спортски 
директор клуба
013/346-346
nicevskis@yahoo.com

08164827 101863238

4. Карате клуб
''Динамо'' Панчево

Масарикова 
1 а, Панчево

Никола Крстић,
013/348-147

Никола Крстић,председник 
Управног одбора
013/348-147
nikola@hip-petrohemija.rs

08086974 101862964

5. Веслачки клуб
''Тамиш'' Панчево

Грдска шума ББ, 
Панчево

Новица 
Јовановић,
013/377-044
064/1523889

Новица Јовановић,
председник клуба 
013/377-044
064/1523889
novicavkt@yahoo.com

08087261 101862868



6.
Фудбалски клуб
''Динамо 1945''

Панчево

Милоша 
Требињца  3, 
Панчево

Јањовић Горан
013/334-170
0653336665

Јањовић Горан,председник 
Скупштине и извршног одбора 
клуба
013/334-170
065/3336665
fkdinamo1945@gmail.com

28784996 107802440

7. Пливачки клуб
''Динамо'' Панчево

Масарикова 1а 
,Панчево

Дејан Драговић
013/362-600
0603382255

Дејан Драговић, председник клуба
013/362-600
060/3382255
pkdinamo.pancevo@gmail.com

08089329 101862833

8.
Женски одбојкашки

клуб ''Динамо''
Панчево

Масарикова 1 
а ,Панчево

Душко Бокшан 
0638030597

Душко Бокшан , Директор клуба
063/8030597
srbija.yokidinamo@gmail.com

08739986 101863203

9.
Џудо и џиуџица
клуб ''Динамо''

Панчево

Масарикова 1а 
,Панчево

Љубомир 
Станишић
013/346-346

Љубомир Станишић,спортски 
директор клуба
013/346-346
jedinamo@jedinamo.org.rs

08089191 101862760

10. Ватерполо клуб
''Младост'' Панчево

Масарикова 1 
а ,Панчево

Папулић Ђорђе
0648662223

Папулић Ђорђе,председник 
Скупштине и Управног одбора 
клуба
064/8662223
steva.plivko@gmail.com

08919631 106746525

11. Атлетски клуб
''Динамо'' Панчево

Масарикова 1 а, 
Панчево

Зоран Божанић 
013/334-695
o648507001

Зоран Божанић ,председник клуба 
013/334-695
dinamoathletica@gmail.com

08086931 101050623

12.
Фудбалски клуб
''Жељезничар''

Панчево

Сремска 
38,Панчево

Наунковић 
Зоран
013/372-428
063/214029

Мирослав Станимировић,
председник клуба
ZELEzNICAR1947@gmail.com

08134839 101048500

13. Триатлон клуб 
''Тамиш'' Панчево

Масарикова 1 а, 
Панчево

Марјан Лукић , 
генерални 
секретар
063/7010740

Зоран Унчевић ,председник клуба

tamistriatlonklub@gmail.com

08580189 101862825

14.
Бокс клуб

''Професионалац''
Панчево

Петра 
Прерадовића 31 
Панчево

Звонимир 
Димитријевић 
0604883815

Звонимир Димитријевић 
,председник клуба
060/4883815
Klubprofesionalac@yahoo.com

08922292 106846169

15.
Kлуб Америчког

фудбала ''Panthers''
Панчрво

Масарикова 1а, 
Панчево

Иван Косановић
0631076190

Иван Косановић,
председеник Управног одбора 
клуба
063/1076190
panthers.pancevo@gmail.com

08802777 103174905

16.

Одбојкашки клуб
''Одбојка 013''

Панчево

Војвођански  
Булевар 28/34, 
Панчево

Иван Крговић
013/333-880
0638118997

Иван Крговић
013/333-880
063/8118997
odbojka013@yahoo.com

28772696 107415819

17. Кошаркашки клуб
''Динамо'' Панчево

Масарикова 1а , 
Панчево

Марин Перић
013/346-346

Марин Перић.председник клуба
013/346-346
marin.peric@gmail.com

08123551 101862867

18. Кајак кану клуб
''Панчево'' Панчрво

Др. Жарка 
Фогораша 
6,Панчево

Баралић 
Александар.сек
ретар клуба
013/344-678

Басарић Предраг, 
Председник клуба
kajak.baralic@gmail.com

08087849 102067653



20. Пливачки клуб
''Тамиш'' Панчево

Душан Петровић 
Шанета 1/24, 
Панчево

Драган Хигл 
013/312-583

Драган Хигл ,председник клуба
013/312-583

nadjahigl@hotmail.com

08871337 104899370

21. Тенис клуб
''Динамо'' Панчево

Масарикова 1 а, 
Панчево

Слободан Режа
013/370-601
0638321123

Слободан Режа
013/370-601
063/8321123
tkdinamopa@gmail.com

08087253 101862778

22.
Фудбалски клуб

''Младост''-
Војловица 

Гробљанска 82, 
Панчево

Мухамед 
Цимеротић
013/366-666

Мухамед Цимеротић ,
председник клуба
013/366-666
fkmladostpa@mts.rs

08134529 101863295

23.
Фудбалски клуб
''Стари Тамиш''

Панчево

Кестенова 
4,Стари Тамиш, 
Панчево

Владими 
Стаменковић
063/260166

Владими Стаменковић,
председник клуба
063/260166

28779160 107639719

24. Стреличарски клуб 
'' Панчево'' Панчево

Масарикова 1 а, 
Панчево

Ненад Солеша
063372260

Милован Вујић ,председник клуба

skpancevo@gmail.com

08152535 101862948

25.
Стонотенисерски
клуб '' Панчево''

Панчево

Масарикова 1а 
,Панчево

Милутин 
Томовић
063/222409
0648662221

Милутин Томовић
063/222409
064/8662221
stkpancevo@yahoo.com

07077220 105236586

26.

Краљевски
мачевалачки клуб

''Карађорђе''
Панчево

Масарикова 
1а,Панчево

Георге Помана
013/346-346

Георге Помана,председник клуба
013/346-346
maill@karadjordje.org.rs

08821275 103512412

27.
Кошаркашки клуб

''Крис крос''
Панчево

Љубомира 
Ковачевића 
20,Панчево

Илић Владимир
013/2511-038

ИлићВладимир,председник клуба
kriskrosbasket@gmaill.com

08798028 103096478

28.
Шахклуб ''Светозар

Глигорић- Глига''
Панчево

Вика Ккарађића  
4-6 , Панчево

Миладин 
Митровић 
013/346884
0641319890

Миладин Митровић ,
председник клуба
013/346884
0641319890
office@skgligapancevo.rs

08087130 101053167

29. Џудо клуб
''Панчево'' Панчево

Милорада Бате 
Михајловића 2 а /
47
Панчево

Марко 
Атанасков
013/253-119
0649069810

Марко Атанасков,
председник клуба
013/253-119, 0649069810
atanasov.marko@open.telekom.rs

08776539 102614983

30. Карате клуб
''Младост'' Панчево

Михајла 
Петровића Аласа 
¾ Панчево

Макитан 
Тихомир
0638167796

Макитан Тихомир,
0638167796
makitan14@sbb.rs

08641978 101820324

31.
Рагби 13 клуб ''

Војвода'' Панчево
Војвођански 
Булевар 34. 
Панчево

Мирослав 
Бошковић
0611306181

Мирослав Бошковић
0611306181
popsogorovic@gmail.com

28779518 107646277

32.
Фудбалски клуб

''Мика Антић''
Панчево

Карађорђева 100 
ц ,Панчево

Зукић Слободан
0600756630

Зукић Слободан председник клуба
0600756630
zukic.boban@gmail.com

08757534 102533054

33.
Планинарско-

еколошки Клуб
''Соко'' Панчево

Душана 
Петровића 
Шанета 9, 
Панчево

Бранислав 
Ровчанин
0642760539

Срђан Никић,
председник клуба
peksoko@yahoo.com

08839174 103741341

34. Одбојкашки клуб
''Динамо'' Панчево

Масарикова 1а 
,Панчево

Владимир 
Јовановић

Бранислав Јовановић,
председник клуба

08833249 103680491



0603771574 vladimirjovancic@gmail.com

35.
Куглашки клуб
''Жељезничар''

Панчево

Масарикова 1а 
,Панчево

Чедомир 
Стојановић
063311924

Чедомир Стојановић,
председник клуба

08044660 101862956

36.
Кајак кану клуб

''Навигатор''
Панчево

Ваљевска 38, 
Панчево

Зоран 
Живковић
013/333-903
063219615

Зоран Живковић,председник клуба
cinemaserbia@gmail.com

08746494 101820201

37.
Женски кошаркашки

клуб ''Тамиш''
Панчево

Војводе 
Радомира 
Путника 15

Даринка 
Јовановић
013/348-788

Даринка Јовановић
kktamis@yahoo.com

08122202 102246543

38. Тенис клуб ''Свети
Сава'' Панчево

Војвођанска ББ , 
Панчево

Владимир 
Видојевић
013/318859

Видојевић Владимир,
председник клуба
tksvetisava@yahoo.com

08738637 103386695

39. Пливачки клуб
''Спарта'' Панчево

Масарикова 1а , 
Панчево

Јовић Ненад
0637752636

Јовић Ненад ,
председник клуба
kontakt@pksparta.org

28785254 107804982

40.
Планинарско

друштво ''Јеленак''
Панчево

Светог Саве 10 , 
Панчево

Милан
Глумац
063250398

др. Младен Јанић, 
председник друштва
psdjelenak@gmail.com

08099430 102642045

41.
Клуб екстремних
спортова ''Вир''

Панчево

Жарка 
Зрењанина 148 а 
Панчево

Бранислав 
Барашевић
0643679817

Бранислав барашевић , 
директор клуба
bbarasvic@gmail.com

08897034 105884667

44. Бадминтон клуб
''Панчево'' Панчево

Кнеза Михајла 
Обреновића
28 б,Панчево

Иван Ковачевић
0642640315

Иван Ковачевич,
председник клуба
ivanbkovacevic@gmail.com

08894400 105819274

45. Атлетски клуб
''Тамиш'' Панчево

Власинска 7 
,Панчево

Зоран Коцић 
0612303593

Зоран Коцић,
председник клуба
zorankocic68@gmail.com

28772319 107401687

46.

Спортски клуб
''Spartans

body,fitness & gym''
Панчево

Саве 
Шумановића 4 
,Панчево

Новак 
Филиповић
0641534199

Новак Филиповић,
председник клуба

28791607 108042584

47.
Анчевачки

шаховски клуб
''ПАШК'' Панчево

Масарикова 1 а, 
Панчево

Радосав Ђукић 
013/346-346
0648884048

Радосав Ђукић,
председник клуба
paskpancevo”gmail.com

08579571 101863375

48. Шаховски клуб
''Аљехин'' Панчево

Моше Пијаде 122,
Панчево

Предраг Томин
0613053137

Предраг Томин,председник клуба
0613053137

08912262 106416177

49.
Клуб подводних

активности
Панчево

Масарикова 
1а,Панчево

Славко Макара 
0611752439

Славко Макара,
председник клчуба
kpa.pancevo@gmail.com

08640041 100523545

50. Одбојкашки клуб
''Борац'' Старчево

Панчевачки пут 
2 ,Старчево

Јован Јовић
063327909

Јован Јовић,председник клуба
borac.starcevo@gmail.com

08402582 102231512

51. Рукометни клуб
''Јабука'' Јабука

Трг Бориса 
Кидрића ББ
Јабука

Пешко 
Слободан
0646511659

Мирослав Калинић,
председник клуба
0646511659
rukometniklubjabuka@gmail.com

08586772 101863387

52. Фудбалски клуб
''Борац'' Старчево

Панчевачки пут 
12, Страчево

Орешковић 
Петар 
063472642

Мирослав Кужет, 
председник клуба

08087024 102603193

53.
Омладински

фудбалски клуб
''Југославија''

Вука Карађића 3  
Јабука

Дане Николић
0649021508

Зоран Дојчиновски 08134499 101828513



Јабука

54.
Фудбалски клуб

''Јединство Стевић''
Панчево

Фискултурна ББ
Качарево

Ненад Шаренац
066317074

Ненад Шаренац , председник клуба
nenad.sharenac@gmail.com

08690090 102418580

55.
Фудбалски клуб

''Младост''
Омољица

Ивановачки пут 
ББ 
Омољица

Зоран Петров 
0646511778

Зоран Петров,председник клуба
omoljica@pancevo,rs

08591571 102418491

56.
Фудбалски клуб

''Слога'' Банатско
Ново Село

Маршала Тита 77
Банатско Ново 
Село

Ђурђе Ђукић
013/616-237
0691036007

Ђурђе Ђукић,председник клуба
fkfkslogabnselo@gmail.com

08159602 101863586

57.

Фудбалски клууб
''Будућност''

Банатско Ново
Село

Панчевачка ББ
Банатски 
Брестовац

Ковачевић 
Дејан
0641425200

Ковачевић Дејан,
председник клуба

08087326 104046077

58. Фудбалски клуб
''Глогоњ'' Глогоњ

Млинска 79
Глогоњ

Саша 
Веселиновић
0638238489

Саша Веселиновић
glogonjfk1935@gmail.com

08793417 103027313

59. Фудбалски клуб
''Долово'' Долово

Краља Петра 
првог 5 
Долово

Радојица 
Ђорђевић
0638669321

Радојица Ђорђевић,председник 
клуба
mzdolovo@gmail.com

08256861 101050561

60. Фудбалски клуб
''Стрела'' Иваново

Иве Лоле Рибара 
37 Иваново

Александар Чех
0637229113

Александар Чех ,председник клуба
mzivanovo@madnet.rs

08906521 106220738

61.
Женски рукометни

клуб ''Долово''
Долово

Аксентија 
Максимовића 
1,Долово

Никола 
Радоњин
0637010807

Владимир Вемић,тренер клуба
0638771052
vvemic@gmail.com
radonjin.nikola@gmail.com

088413381 103814856

62. Рукометниклуб
''Долово'' Долово

Краља Петра 
првог 5,Долово

Никола Мишић 
0600666010

Љубомир Ракоњац,председник 
клуба
dzon.misic@yahoo.com

08256870 101863383

63.
Кошаркашки клуб

''Јединство ''
Качарево

Маршала Тита 37,
Качарево

Бранко Бокун
0641317990

Бранко Бокун,председник клуба
agrgovski@gmail.com

08736448 102418598

64. Рукометни клуб
''Глогоњ'' Глогоњ

Тамишка 87
Глогоњ

Предраг 
Живановић
0637855990

Дејан Живановић,председник клуба 086274401 100523213

65. Кошаркашки клуб
''Борац'' Старчево

Бечејска 8
Старчево

Зоран 
Кокановић
0658385659

Милица зебић 
Кокановић,председник клуба
milicazzebic@gmail.com

08880654 105273773

66.
Кошаркашки клуб
''БНС'' Банатско

Ново Село

Маршала Тита ББ
Банатско Ново 
Село

Цветковић 
Александар.сек
ретар
0637665569

Лазар Маринел,
председник клуба
scoony86@yahoo.com

08864187 106506175

67.
Кошаркашки клуб

''Младост''
Омољица

Задружна 21
Омољица

Јовица 
Станимировић
013/617-190
06448208170

Милован николић,
директор клуба
kkmladost/omoljica@bisinter.net

08667497 101828409

68.
Џудо клуб

''Академија Јочић''
Старчево 

Панчевачки пут 
85
Старчево

Мирослав Јочић
0606500940

Мирослав Јочић,председник клуба
judojocic@gmail.com

08858403 104406691

69.
Женски рукометни
клуб ''Јединство''

Качарево

Маршала Тита 37,
Качарево

Вања Вуковић
0640408548

Вања Вуковић,
председник клуба
zrkjedinstvokacarevo@gmail.com

08738045 101863279

70. Одбојкашки клуб Маршала Тита 67. Владимир Владимир Вемић, 28783710 107752945

mailto:vvemic@gmail.com


''БНС'' Банатско
Ново Село

Банатско Ново 
Село

Васић 
063616308

председник клуба
halabns@madnt.rs

71.

Клуб малог
фудбала

''Краљичево''
Качарево

Народни Фронт 
51
Качарево

Аћим 
Миљановић
0652000080

Аћим Миљановић,
председник клуба
acim.miljanovic@gmail.com

08855684 104295626

72.

Кик бокс клуб
''Свети Цар Лазар''

Банатско Ново
Село

Маршала Тита 75
Банатско Ново 
Село

Предраг Јовић

063192132

Дејан Јовић,
председник клуба
Pjovic84@gmail.com

08864136 106302008

73.
Одбојкашки клуб

''Младост''
Омољица

Партријах 
Арсеније 
Чарнојевић 1,
Омољица

Војислав 
Павловић
013/617-069

Војислав Павловић,
председник клуба
pavlovic.vojisllav@yahoo.com

08565015 102418258

74.
Бриџ клуб ''БНС''

Банатско Ново
Село

Маршала Тита 67
Банатско Ново 
Село

Зоран Лауташ 
062321840

Зоран Лауташ ,
председник клуба
at123zoran@yahoo.com

08667543 101828378

75.
Фудбалски клуб

''Долово 06''
Долово

Братство 
Јединство
78
Долово

Синиша 
Радуловић
0637055104

Синиша Радуловић, 
председник клуба
sinisaradulovic@yahoo,com

08860378 104483603

76. Фудбалски клуб
''АС'' Качарево

Радничка 67а/3
Качарево

Слободан 
Анђеловић
013/601-062
0638589500

Слободан Анђеловић, 
председник клуба
office@fc/as.org.rs

08786755 102872598

77.
Стонотениски клуб

''Јединство''
Качарево

Маршала Тита ББ
Качарево

Гуте 
Стојановски
0606015010

Гуте Стојановски, 
председник клуба
stkjedinstvokacarevo@gmail.com

08775095 102532660

78. Стонотениски клуб
''Неолит'' Старчево

Трг неолита 2,
Старчево

Милош 
Марковић
0655047297

Милош Марковић,
председник клуба

28788428 107943479

79.
Шах клуб ''Бора
Ивков'' Банатско

Ново Село

Марша Тита 67
Банатско Ново 
Село

Јандрић 
Недељко
066345048

Милан Рајин, 
председник клуба
nadja.cfegalerija@gmail.com

08087121 103308733

80. Шах клуб ''Кефало''
Омољица

Патријарха 
Арсенија 
Чарнојевића 19
Омољица

Жељко 
Савановић
063385657

Жељко Савановић , 
председник клуба
sk.kefalo@gmail.com

28801661 108453452

81.
Ауто спортски клуб

''Борковић Тим''
Панчево

Марка Кулића 1а,
Панчево

Страхиња 
Борковић 
0600332566

Страхиња Борковић,председник 
клуба

office@dusanborkovic.com

08864055 106078195

82.

Спортски клуб за
децу и омладину са

посебним
потребама ''Кликер''

Панчево

Светозара 
Милетића
92/2
Панчево

Миодраг 
Максимивић 

063217676

Миодраг Максимовић,председник 
клуба

klubkliger@yahoo.com

08826633 103590553

83. Спортико клуб
Панчево

Масарикова 1 а.
Панчево

Иван 
Миливојевић 
0642268375

Иван Миливојевић ,председник 
клуба
Milivojevic8@sbb.rs

08763925 101820437

84. Коњички клуб
''Кремен'' Панчево

Милоша 
Обреновића
ББ
Панчево

Вишња Андрић
0638231990

Зоран Унчевић

hipodrom.pa@gmail.com

08493022 102417968



85.
Стреличарски клуб

''Дуга стрела''
Панчево

Савска 4,
Панчево

Радован 
Николић
013/344035
0642760475

Падован Николић,
председник клуба
udrcdpjb@yahoo.com

08869782 104892160

86.

ПР Мирјана
Савков,SMS

FITNESS центар и
трговину

Максима Горког 
141,
Панчево

Мирјана Савков
013/3535668
0693353668

Мирјана Савков,
менаџер центра-власник
smsfitness@gmail.com

61259767 106544537

87.

Спортски клуб за
особе са

интелектуалним
потешкоћама 

''Спортско срце''
Јабука

ЈНА 45
Јабука

Јовановски 
Марјан 
013/2358-007
013/2624-007
062512949

Јовановски Марјан,председник 
Управног одбора клуба
domsrce@mts.rs
domjabuka@gmail.com

08877475 105113315

88.

Удружење
дистрофичара 
Јужнобанатског

округа
Панчево

Трг слободе 1,
Панчево

Георгије 
Николић
013/333-313
0638920865

Георгије Николић,
председник Скупштине Удружења
udfpvo@mts.rs

08162077 101061247

89.

Друштво за помоћ
ментално

недовољно
развијених особа

Панчево

Николе Тесле 5,
Панчево

 08138359 101831402

90.
Женски Рукометни
клуб ''Јабука 95''

Јабука

Трг Бориса 
Кидрића 1/а
Панчево

Милорад 
Ђуровић 
0637215465

Милорад Ђуровић ,
председник Управног одбора

08610967 101050963

91.

Удружење
рукометних

ветерана''Динамо''
Панчево

Масарикова 1а
Панчево

Мирјана 
Косановић
0638130830

Мирјана Косановић,председник 
удружења

08177961 101863004

92. Пливачки клуб
''Олимп'' Панчево

Вардарска 10
Панчево

Весна 
Стошић
013/344-083

Весна Стошић 08883084 105392753

93.
Омладински

рукометни клуб
''Панчево'' Панчево

Масерикова 
1а 
Панчево

Јовановић 
Саша
0648674840

Ћурчија Милован, председник 
клуба
orkpancevo@gmail.com

08087075 101863166

94.
Коњички клуб

''Младост''
Омољица

Патријарха 
Арсенија
Чарнојевића 1
Омољица

Васа Ћирић
0637224934

Васа Ћирић 08675724 101863641

95. Коњички клуб
''Рохан'' Панчево

Милоша 
Обреновића
ББ
Панчево

Жељко 
Патришко
0637071873

Жељко Патришко 08914770 106522239

96.
Коњички клуб

''Панчевац 1926''
Панчево

Масерикова 1 а
Панчево

Горан 
Марјановић
0628121148

Горан Марјановић 08739994 101863326

97. Клуб дизача тегова
''XL'' Панчево

Масарикова 
1а
Панчево

Зоран 
Милованов
013/346-346

Дарко Јовичић, председник 08678774 101050955

98.

Клуб борилачких
спортова ''Combat

Eagle''
Панчево

Кнеза Михајла 
Обреновића 
ББ
Панчево

Зоран Ћендић
063610000

Зоран Ћендић 28771932 107389204

99. Рагби клуб Масерикова 1 а Душан Мрвош Душан Мрвош 08086940 101862892

mailto:domsrce@mts.rs


''Динамо'' Панчево Панчево 06487652015

100
Стрељачка дружина

''Панчево 1813''
Панчево

Боре Станковића 
2
Панчево

Синиша 
Вељковић
013/301-960
0641287786

Жикица Димковић,председник

sdpau1813@yahoo.com

08086940 101863342

101 Кошаркашки клуб
''Центар'' Панчево

Масерикова 1а
Панчево

Ненад Марин
0646126444

Марин Перић 08592438 102418354

102
Кошаркашки клуб
''Пивот'' Панчево

Панчево

Масарикова 1 а
Панчево

Миодраг Тасић Миодраг Тасић 08694940 101862921

103
Кошаркашки клуб

''Roling-hunter''
Панчево

Народног фронта 
8
Панчево

Ђорђевић 
Стефановић
069620325

Ђорђевић Стефан 08761604 102418514

104
Женски кошаркашки

клуб ''Динамо''
Панчево

Масарикова 
1а
Панчево

Саша Ристић
0637531091

Саша Ристић
sasaristic64@gmail.com

08695253 102067688

105 Тениски клуб
''Панчево'' Панчево

Масерикова 1а
Панчево

Маја Свирчевић
Прекић
0648662215

Маја Свирчевић
Прекић

08172340 101862850

106

Спортски клуб
екстремних

спортова ''Авантура
4x4''

Панчево

Цара Душана 4
Панчево

Горан Стојковић
063224880

Горан Стојковић 08844607 104756839

107
Пентбол клуб
''Urban team''

Панчево

Светог Саве 
59
Панчево

Свемир 
Жарковић
0653114911

Свемир Жарковић 08866732 104756839

108 Шах клуб ''Јабука''
Јабука

Трг Бориса 
Кидрића 1
Панчево

Живадин 
Митровић
0628022778

Живадин Митровић 08581975 101863220

109 Соколско друштво
Панчево

Масарикова 1а
Панчево

Славица
Вучковић
Марјановић
0638717713

Славица Вучковић
Марјановић
nemanjamav11@gmail.com

08866244 104740748

110 Ауто мото клуб
''Сириус'' Панчево

Чумићева 6
Панчево

Синиша 
Штампић
063234257

Синиша Штампић 08873763 104987891

111
Фудбалски клуб
''Петар Урошев''

Панчево

Стевана 
Шупљикца 
103 
Панчево

Немања 
Урошев

Немања Урошев 08886482 10548261

112
Фудбалски клуб

''Мундијал''
Панчево

Крајишка 3

Панчево

Синиша
Радуловић 
0637055104

Синиша Радуловић,
председник клуба
fcmundial@yahoo.com

08705496 101862735

113
Савате клуб

''Панчево'' Кик бокс
Панчево

Константина 
Данила 9
Пнчево

Никола Станков
013/684-615

Никола Станков 28773382 107444647

114
Удружење

спортских новинара
Панчево

Масерикова 
1 а
Панчево

Драган Коостић
063233439

Драган Коостић 08713472 102418266

115 Стонотениски клуб
''Динамо'' Панчево

Масерикова 1а
Панчево

Милош 
Ђорђевић
0638333628

Милош Ђорђевић 08087091 101862884



116 Аеро клуб ''Утва''
Панчево

Жарка 
Зрењанина 28
Панчево

Синиша 
Шијачић
063413573

Синиша Шијачић 08111278 102806976

117

Уружење спортиста
и љубитеља спорта
''Српска спарта ПА''

Панчево

Масарикова 1 а
Панчево

Видосав 
Видановић
0642017293

Зоран Рајачић,председник 
удружења

28788045 107929608

118 Фудбалски клуб
''Арена'' Панчево

119 Хокеј клуб
''Динамо'' Панчево

Масерикова 1а
Панчево

Марко Ратковић
0638146608

Марко Ратковић 08087032 101863262

120
Рвачки клуб ''Crezi

cobra team''
Старчево

Панчевачки пут 
85
Стаечево

Немања Кубас
0600631638

Немања Кубас 28773625 107457264

121
Карате клуб ''БНС''

Банатско Ново
Село

Маршала Тита 77
Банатско Ново 
Село

Чигоје Драган
0637019668

Чигоје Драган,тренер 08778779 102662177

122 Бадминтон клуб
''Динамо'' Панчево

 Краљевичка 12
Панчево

Горан
Јелесијевић

Горан Јелесијевић 28771240 107368030

123
Омладински

фудбалски клуб
''Стенли'' 

Ослобођења 31
Глогоњ

Ненад Стојчић
0638230980

Ненад Стојчић 08905126 106181876

124 КИ Акидо клуб
''Сатори'' Панчево

Јаношикова 14
Панчево

Горан Шаренац
0631802667

Горан Шаренац 08885494 105457805

125

Планинарско-алпин
истички клуб
''Metterhorn''

Панчево

Петра 
Прерадовића 1
Панчево

Ламброс
Худелудис
063657765

Ламброс Худелудис 08046910 103951086

126 Фитнес клуб
''BOSHIDO'' Панчево

127 Фудбалски клуб
''Панчево'' Панчево

Нушићева 1
Панчево

Драган
Петрошевић
0637427103

Драган Петрошевић 08876967 105090575

128
Кинолошко
друштво 85

Панчево

Максима Горког 
83
Панчево

Драган 
Јовановића
062222006

Драган Јовановића 28078935 102247186

129
Карате клуб

''Панчево 92''
Панчево

Кикинска 23
Панчево

Драган Вукелић Драган Вукелић 08582467 102247186

130 Клуб борилачких
спортова ''EAGLE'' 

131
Kоњички клуб
''Старчевац''

Старчево

132
Карате клуб

''Долово''
Долово

Краља Петра I 5
Долово

Драган Вукелић Драган Вукелић 28778392 107614908

133 Фудбалски клуб
''Фортуна''

Осоговска 35
Панчево

Иван Марковић
0600810354

Иван Марковић 28789289 107972546

134 Клуб летећег диска
''Соко'' Панчево

135 Женски фудбалски
клуб ''Шампион

Браће 
Јовановића 24/ц

Влада 
Димитријевић

Влада Димитријеви,директор клуба 28792468 108082349



2013'' Панчево Панчево 0652634294 ignjatdimitrijev@gmail.com

136
Bodi bilding Игор

Милановић'' 
Панчево

137

Удружење
спортских

риболоваца
''Златни Караш

2013'' 

Маршала Тита 4а
Банатски 
Брестовац

Раша Новичић
0642106702

Раша Новичић 28789521 107982854

138
Мотоциклистички

клуб ''Coyoti''
Панчево

139
Плесна школа

''Балерина''
Панчево

Браће 
Јовановића ББ
Панчево

Наташа Јелачић
Војводић
0113229895

Наташа Јелачић Војводић
matejaaleksa@ptt.rs

08696241 101051511

140
Шах клуба

''Јединство'' 
Качарево

141
Хокеј на трави клуб

''Змај''
Панчево

Светог Саве
30
Панчево

Александар 
Дејановић
0641423710

Александар Дејановић
dejanovic@live.com

28798547 108317004

142

Удружење
спортских

риболоваца
''Тамиш'' Панчево

Обала Тамиша 
ББ
Панчево

Александар 
Вујисић
013/345-997
063620011

Александар Вујисић,
председник УО удружења
tamis.ribolov@gmail.com

08086826 101863406

143

Удружење
спортских

риболоваца ''Клен''
Качарево

Херцеговачка 23
Качарево

Миша Николић
0691719207

Миша Николић,председник
nikolic.m@madnet.rs

08765600 102290831

144
Одбојкашки клуб
''БНС'' Банатско

Ново Село

Маршала Тита
67
Банатско Ново 
Село

Владимир 
Васић
063616308

Владимир Васић 28783710 107752945

145

Удружење
одгајиваћа

голубова ''Младост
08''

Крајишка 
26
Панчево

Сафет Калић
0656843417

Сафет Калић 28033419 106929740

146 Фитнес клуб
''BE-FIT'' Панчево

Граничарска 14/8
Панчево

Зорица 
Јовановић
Ранковић
0603063555

Зорица Јовановић
Ранковић,председник
befitfitnessklub@gmail.com

28808283 108741612

147
Удружење фитнес
клуб ''Позитива''

Панчево

Милке Марковића
12
Панчево

Руслана
Луценко Петрин
063311332

Руслана
Луценко Петрин
poyitiva2014@gmail.com

108589917

148

Удружење
спортских

риболоваца ''
Марко Кулић''

Панчево

149
Рагби клуб

''Борац-ветерани''
Старчево

Панчевачки пут
2
Старчево

Миодраг 
Милинковић
0642071808

Миодраг Милинковић 28792247 109025360

150
Спортсо удружење

''Соколови 013''
Панчево

Димитрија 
Туцовића 74
Панчево

Слободан 
Петровски 
0646184581
0611960459

Бранислав Глигорић,председник 
Управног одбора
sokolovi013pancevo@gmail.com

28813902 109025360



151

Карате клуб
''Кумите 013''

Банатски
Брестовац

Кутина 2
Банатски 
Брестовац

Димић 
Томислав
013/626-357

Димић Томислав 28817096 109207464

152
Џудо клуб

''Јединство''
Качарево

Маршала
Тита 41
Качарево

Саша 
Анђеловић
0666027044

Каранфиловски Зоран
bo\anaandjelovic@yahoo.com

28816316 109162503

153
Фудбалски клуб

''Воја Гачић''
Панчево

Карађорђева 100 
ц
Панчево

Миодраг Гачић
0607507674

Миодраг Гачић 28815425 109114178

154 Рагби клуб ''Динамо
1954'' Панчево

Масарикова 1 а
Панчево

Миодраг Калаба
0603232891

Миодраг Калаба 28812043 108923800

155

Клуб борилачких
спортова

''Колосеум''
Панчево

Кнеза Михајла 
Обреновића
ББ
Панчево

Зоран 
Милошевић

Зоран Милошевић 28819404 109582923

156 Спортско удружење
''Скочице'' Панчево

Проте Матеје 
Ненадовића
7/6
Панчево

Ненад Вемић

066074207

Ненад Вемић 28822413 109582923

157 Фитнес клуб
''Fiesta'' Панчево

Вршачка
10
Панчево

Наташа 
Андревски
0642803764

Наташа Андревски 106245283

158 Fitness-budo клуб
''Flex'' Панчево

Жарка 
Зрењанина 12
Панчево

Милан Костић
063239936

Милан Костић
flexfitnessclub@gmail.com

08694800 103313690

159 Дизачи тегова
''Динамо'' Панчево

Кеј Радоја Дакића
13
Панчево

Влајић 
Филиповић
0644621303

Којић Зоран
0655777444
filipv92@gmail.com

160

Удружење за
ритмичку

гимнастику
''Руслана'' Панчево

Милке Марковића
12
Панчево

Руслана
Луценко Петрин
063311332

Руслана
Луценко Петрин
pozitiva2014@gmail.com

161
Фитнес клуб

''Fitlife''
Панчево

Светог Саве 61
Панчево

Марија 
Јеленковић
0606988999

Марија Јеленковић
fitlife.81@gime.com

162

Удружење
одгајивача

голубова ЦРБ-796
клуб 07 Долово

163
Женско рукометно
удружењ ''Јабука''

Јабука

164

Удружење за
раднички спорт
''Јужни Банат''

Панчево

Трг краља Петра I
11
Панчево

Орешковић 
Фрањо
0658806680

Орешковић Фрањо,председник
sekretar@sindikatpancevo.rs

28788096 107933734

165

Ронилачки клуб
''Scubadiving

team-свет роњења''
Панчево

Стевана 
Шупљикца 57
Панчево

Јанез Крањц
0658806680

Јанез Крањц, председник
svetronjenja@yahoo.com

08846596 103954100

166

Коњички клуб
''Будућност''

Банатско Ново
Село

Маршала Тита 73
Банатско Ново 
Село

Ранко Савичић
013/616-936
0601340373

Ранко Савичић
novizeldos@gmail.com

08758093 101864890



167

Удружење
инвалида и особа
са инвалидитетом

града Панчева

Војводе 
Радомира 
Путника 19

Панчево

Стефановић 
Слободан
013/351-677

Стефановић Слободан

invalidiradapanceva@gmail.com

28147872 108569772

168
Друштво интернета

''Полувреме''
Панчево

Косте Абрашевић
10/3
Панчево

Горан 
Михајловић
063261943

Горан Михајловић
poluvreme@gmail.com

28105843 107959838

169
Одбојкашки клуб

''Динамо''
Панчево

Масарикова 1 а 
Панчево

Владимир 
Јованчић
0603771574

Владимир Јованчић,председник
vladimirjovancic@gmail.com

08833249 103680491

170 Билијар клуб ''Дуга
деветка'' Панчево

Димитрија 
Туцовића 3
Панчево

Дејан 
Максимовић
061916127

ДејанМаксимовић,председник
bk.dugadevetka@hotmail.com

08863253 104653007

171
Учитељско
панчевачко
друштво 

Трг краља Петра I
2/4
Панчево

Јасмина 
Младеновић
069602967

Јасмина Младеновић
069602967
UPAD.Pa@gmail.com

172

Клуб стоног
фудбала ''Two

towers''
Панчево

Димитрја 
Туцовића 3
Панчево

Тијана 
Ђорђевић
0638772218

Тијана Ђорђевић,председник
stonifudbal@gmail.com

28807279 108693762

173
Коњички клуб 

''Младост''
Омољица

Партијарха 
Арсенија
Чарнојевића 1
Омољица

Васа
Ћирић
069722493

ВасаЋирић,председник 08675724 101863641

174
Тениски клуб 

''Младост''
Панчево

Моше Пијаде 112
Панчево

Владимир 
Поповић
0603622226

Владимир Поповић, председник
TenisKlubMladost@gmail.com

87867097 101867097

Дана 17.01. 2017. године одржан је састанак са шефом Одсека за инспекцијске послове Министарства омладине и спорта РС,на 
коме су дата потребна упутства за даљи рад спортског испектора у складу са чланом 170. став 2, Закона о спорту (''Сл. Гласник 
РС број :10/2016), затим је договорено да ће консултације бити спроведене у фебруару месецу текуће године о даљем раду.



У В О Д

САДРЖАЈ:

Надлежност инспекције за заштиту животне средине
Организација инспекције
Прописи
Стручни и технички капацитети
Извештај о раду Одељења 
Резултати
Обуке 
Уочени проблеми и предлози за превазилажење 
Закључак

НАДЛЕЖНОСТИ ИНСПЕКЦИЈЕ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ
       

На  основу  унутрашњег  уређења  Градске  управе  града  Панчева  инспекција  за  заштиту  животне  средине  је  у  2016.години
обављала послове у оквиру Одељења за инспекцијске послове Секретаријата за заштиту животне средине који се односе на:
област заштите ваздуха, заштите воде и заштите земљишта, заштиту од буке, управљање отпадом, процену утицаја на животну
средину, нејонизујуће зрачење, заштиту природе, локални регистар извора загађивања животне средине као и карактеристичне
активности на територији града чије обављање утиче на животну средину као и „остале послове“ који обухватају: рад у систему за
континуални мониторинг квалитета ваздуха града Панчева, учешће у раду стручних тимова за сузбијање амброзије, комараца и
крпеља, озелењавање и одржавање јавних зелених површина, решавање проблема анималног отпада, енергетскa ефикасност и
подизање капацитета обновљивих извора енергије, присуство и ангажовање на стручним скуповима као и у раду стручних тимова
за измене и допуне градских одлука.
ОРГАНИЗАЦИЈА ИНСПЕКЦИЈЕ  

Извршење послова из надлежности инспекције за заштиту животне средине организованo je у Одељењу за инспекцијске послове
у оквиру Секретарија за заштиту животне средине.  Одељење за инспекцијске послове је припадало Секретаријату за заштиту
животне средине до 23.12.2016.године, а од тог датума је извршена промена организационе структура у Градској управи града
Панчева и све инспекције су обједињене у оквиру Секретаријата за инспекцијске послове тако да ће и инспекција за заштиту
животне средине обављати своју делтност у наредном периоду у оквиру наведеног Секретаријата. 

ПРОПИСИ

Инспекцијa за заштиту животне средине врши контролу и обавља онај  део поверених послова из области заштите животне
средине који се односи на инспекцијски надзор и контролу по свим важећим Законима и прописима заштите животне средине,
који су у примени што подразумева и надлежности по донетим Одлукама локалне самоуправе Панчева. У смислу правилне оцене
ненадлежности и усмерења предмета према надлежним органима инспектори користе и друга законска акта. 

У наставку су набројани закони и један мањи део подзаконских аката који инспекција примењује:

 Закон о заштити животне средине („Сл.  гласник  РС”, бр. 135/2004, 36/2009, 36/2009 - др. закон, 72/2009 - др. закон,
43/2011 - одлука УС и 14/2016)

 Закон о процени утицаја на животну средину(„Сл. гласник РС”, бр. 135/2004 и 36/2009)

Секретаријат за заштиту 
животне средине

Одељење за праћење 
стања животне средине

Одељење за инспекцијске 
послове

Одељење за процене 
утицаја, планове и 

програме



 Закон о заштити ваздуха („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009 и 10/2013)
 Закон о заштити од буке („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009 и 88/2010)
 Закон о управљању отпадом („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009, 88/2010 и 14/2016)
 Закон о заштити од нејонизујућег зрачења („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009)
 Закон о заштити природе („Сл. гласник РС”, бр. 36/2009, 88/2010, 91/2010-испр. и 14/2016)
 Закон о хемикалијама („Сл. гласник РС”, бр. 36/09, 88/10, 92/11, 93/12 и 25/15)
 Закон о општем управном поступку („Сл. лист СРЈ”, бр. 33/97, 31/01 и „Сл. гл. РС”, бр. 30/10)
 Закон о прекршајима („Сл. гласник РС”,65/2013 и 13/2016)

Уредбе и правилници који произилазе из горе наведених закона:

 Уредба  о одлагању отпада на депоније ("Сл. гласник РС", бр. 92/2010)
 Правилник о условима, начину и поступку управљања отпадним уљима ("Сл. гласник РС", бр. 71/2010)
 Правилник о садржини и изгледу дозволе за складиштење, третман и одлагање отпада ("Сл. гласник РС", бр. 96/2009)
 Правилник о образцу документа о кретању отпада и упуству за његово попуњавање ("Сл. гласник РС", бр. 114/2013)
 Правилник о методологији за прикупљање података о саставу и количинама комуналног отпада на територији јединице

локалне самоуправе ("Сл. гласник РС", бр . 61/2010)
 Правилник о категоријама, испитивању и класификацији отпада ("Сл. гласник", бр. 56/2010)
 Правилник о садржини студије о процени утицаја на животну средину ("Службени гласник РС", бр. 69/2005)
 Уредба  о  индикаторима  буке,  граничним  вредностима,  методама  за  оцењивање  индикатора  буке,  узнемиравања  и

штетних ефеката буке у животној средини ("Сл. гласник РС", бр. 75/2010)
 Правилник о методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке ("Сл. гласник РС", бр. 72/2010)
 Правилник о методологији за одређивање акустичних зона ("Сл. гласник РС", бр. 72/2010)
 Правилник о садржини и изгледу обрасца извештаја о систематском испитивању нивоа нејонизујућег зрачења у животној

средини („Сл. гласник РС”, број 104/09)
 Правилник о  садржини евиденције  о изворима нејонизујућег  зрачења од посебног интереса  („Сл. гласник РС”,  број

104/09)
 Правилник о границама излагања нејонизујућим зрачењима („Сл. гласник РС”, број 104/09)
 Правилник  о  изворима  нејонизујућих  зрачења  од  посебног  интереса,  врстама  извора,  начину  и  периоду  њиховог

испитивања („Сл. гласник РС”, број 104/09)
  Уредба о граничним вредностима емисија  загађујућих  материја  у  ваздух  из  постројења за  сагоревање („Службени

гласник РС”, број 6/16)
  Уредба о мерењима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора загађивања („Службени гласник РС”,

број 5/16)
  Уредба о граничним вредностима емисија загађујућих материја у ваздух из стационарних извора загађивања, осим из

постројења за сагоревање („Службени гласник РС”, број 111/15) 
  Уредба о условима за мониторинг и захтевима квалитета ваздуха („Службени гласник РС”, бр. 11/10, 75/10 и 63/13)...

У вршењу инспекцијских надзора инспектори за заштиту животне средине примењују и одредбе Закона о инспекцијском надзору 
(„Службени гласник РС”, бр. 36/15).

Активности у оквиру процеса инспекцијског надзора:

Примена закона и других прописа којима се уређује заштита животне средине тј. заштита ваздуха, воде и земљишта од загађења.
Примена закона и других прописа којима се уређује заштита од штетног деловања буке.
Утврђивање испуњености услова заштите животне средине за обављање делатности.
Контрола спровођења мера заштите животне средине утврђених Студијом о процени утицаја и налагања подношења захтева за
одлучивање о потреби израде студије о прецени утицаја на животну средину.
Контрола поступања са неопасним отпадом
Надзор над применом техничких стандарда заштите животне средине, спровођење мера за заштиту животне средине и контрола
стања животне средине утврђених решењем, дозволом, односно другим обавезујућим актима којима се одређују услови за рад
постројења.
Надзор над активностима сакупљања, привременог складиштења и транспорта инертног и неописног отпада на локацији
власника отпада за које надлежни орган града издаје дозволу.
Заштита од нејонизујуђег зрачења у објектима за које одобрење за изградњу и почетак рада даје надлежни огран града.
Спровођење мера непосредне заштите, очувања и коришћења заштићених природних добара на заштићеном подручјима који су
актом града проглашени заштићеним подручјима.



Вођење посебних евиденција у складу са законом, као и други послови инспекцијског надзора у области заштите животне
средине.
Вођење управног и извршног  поступка.
Доношење управних аката и обављање управних радњи у поступку инспекцијског надзора у области заштите животне средине. 
Подношење захтева за покретање прекршајног потупка, подношење пријаве за покретање поступка за привредни преступ и
подношење кривичне пријаве.
Припремање извештаја и информација о извршеном инспекцијском надзору.
Припрема информације за државне органе и медије.

СТРУЧНИ И ТЕХНИЧКИ КАПАЦИТЕТИ

Одељење за  инспекцијске  послове  је  у  2016.години своју  делатност  обављало у  оквиру  Секретаријата  за  заштиту  животне
средине. Од 23.децембра 2016.године променила се организациона структура у Градској управи града Панчева и све инспекције
су обједињене у оквиру Секретаријата за инспекцијске послове тако да ће и инспекција за заштиту животне  средине на даље
обављати своју делатност у оквиру наведеног Секретаријата. 
У  току  2016.године  у  Одељењу за  инспекцијске  послове  била  су  ситематизована  два  радна  места,  шеф Одељења и  један
инспектор и оба су била попуњена. По новој систематизацији у Секретаријату за инспекцијске послове у оквиру Одељења за
друге инспекцијске послове систематизована су два радна места за инспектора за заштиту животне средине, али је тренутно
само једно попуњено.
По питању техничке опремљености инспекција је располагала са једним возилом и сваки извршилац је имао свој рачунар као и
фотоапарат.

ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ОДЕЉЕЊА

Годишњи извештај о раду инспекције за заштиту животне средине у оквиру Одељења за инспекцијске послове Секретаријата за
заштиту животне средине за 2016. годину сачињен је у скалду са чланом 44. Закона о инспекцијском надзору („Сл.гласник РС“
бр.36/2015).
Закон о инспекцијском надзору ступио је на снагу осмог дана од дана објављивања у „Службеном гласнику РС“, а почео је са
применом од 30.04.2016 године. 
Одељење за инспекцијске послове је обављало делатност у оквиру Секретаријата за заштиту животне средине Градске управе
града Панчева и то онај део поверених послова из области заштите животне средине који се односи на инспекцијски надзор и
контролу по свим важећим Законима и прописима заштите животне средине.

Заштита ваздуха 

Кроз редовне и ванредне (по пријавама) инспекцијске надзоре обрађени су предмети који су првенствено били везани за мерења
емисије  загађујућих штетних материја  у  ваздух,  а у  складу са Законом о заштити животне средине („Службени гласник РС“,
бр.135/2004, 36/2009, 36/2009-др.закон, 72/2009-др.закон, 43/2011-одлукаУС и 14/2016) и Законом о заштити ваздуха („Сл.гласник
РС“бр.36/2009, 10/2013) и подзаконским актима, а односили су се на, стационарна котловска постројења са ложиштима код којих
се сагоревањем чврстог,  течног,  или гасовитог горива, производи топла вода,  засићена и прегрејана водена пара.  Мерења су
налагана за постројења номиналне инсталисане снаге од 1 МW и веће. Закључци Извештаја са мерења, су у неким случајевима
указивали на прекорачења GVE па су из тог разлога налагане мере за извршења свих потребних техничко-технолошких корекција
на постројењима и поновно контролно мерење. 

Заштита од буке

У области  заштите  од  буке  у  животној  средини у  затвореном и отвореном простору  у 2016.  години инспекција  је  решавала
већином, у ванредним инспекцијским прегледима, по пријавама грађана. Неки од наведених предмета су се односили на буку за
коју инспекција није надлежна јер нису били у питању предузетници или регистровани привредни субјекти већ бука из суседног
домаћинства од физичких лица, или је у питању била бука која није настајала из стационарног извора буке (апарат, машина,
музички уређај...). 
У случајевима где је инспекција била надлежна поступало се сходно Закону о заштити животне средине („Службени гласник РС“,
бр.135/2004, 36/2009, 36/2009-др.закон, 72/2009-др.закон, 43/2011-одлукаУС и 14/2016),  Закону о заштити од буке ( „Службени
гласник РС“ бр. 36/2009. и  88/2010), Уредби о идикаторима буке, граничним вредностима, методама за оцењивање индикатора
буке,  узнемиравања  и  штетних  ефеката  буке  у  животној  средини  („Службени  гласник  РС“,  75/2010),  Одлуци  о  одређивању
акустичних зона и заштити од буке на територији града Панчева („Службени лист општине Панчево“ бр.19/2015), и Правилнику  о
методама мерења буке, садржини и обиму извештаја о мерењу буке („Сл.гласник РС“, бр.72/2010)
У случајевима где је мерењем, од стране стручних кућа акредитованих и овлашћених за мерење буке, регистровано прекорачење
граничних вредности за буку налагане су мере којима ће се ниво буке смањити на ниво испод дозвољеног.



Осим угоститељских објеката који су најчешће били предмет пријава бука је мерена и у привредним субјектима против којих су
подношене пријаве, а имали су стационарни извор буке (апарат, машина, опрема...) коју је било могуће измерити. Такође су у
појединим случајевима, где се јавило прекорачење дозвољеног ниво буке, налагане мере (техничко – технолошке или акустичне)
ради смањења нивоа буке испод граничне вредности.

Управљање отпадом

За највећи број инспектованих предузећа, предузеника и привредних друштва током 2016.  године предмет прегледа је  било
поступање са отпадом као и достава документације на увид и то првенствено документације о кретању отпада према Правилнику
о обрасцу Документа о кретању отпада и упутству за његово попуњавање („Службени гласник РС“ број 114/2013) и уговори за
преузимање отпада од стране оператера који имају дозволу за управљање том врстом отпада, а сходно Закону о управљању
отпадом („Службени гласник РС“, бр.36/2009, 88/2010 и 14/2016). 
Такође су вршене контроле по питању израде Плана управљања отпадом као и одређивању лица одговорног за управљање
отпадом у складу са Законом о управљању отпадом („Службени гласник РС“, бр.36/2009, 88/2010 и 14/2016).

Заштита природе

Сходно Закону о заштити природе  ("Сл. гласник РС" бр. 36/2009,  88/2010 и 91/2010-испр. и 14/2016) вршени су инспекцијски
надзори по пријави грађана у вези загађења у околини заштићeног Парка природе Поњавица.

Процена утицаја на животну средину. 

По основу Закону о заштити животне средине („Службени гласник РС“, бр.135/2004, 36/2009, 36/2009-др.закон, 72/2009-др.закон,
43/2011-одлукаУС и 14/2016), Закона о процени утицаја на животну средину („Службени гласник РС“ бр. 135/2004 и 36/2009),
извршенe су инспекцијске контроле над спровођењем мера и обавеза носиоца пројекта из Студије о процени утицаја на животну
средину. Извршена је контрола спровођења мера заштите животне средине у објектима којима је надлежни орган донео решење
о сагласности на студију о процени утицаја као и у објектима за које је издато решење да није потребна израда студије о процени
утицаја. Контролом мера, код оних оператера код којих су уочене неке неправилности, решењем је наложено уклањање истих. 

Заједничке инспекције

Инспекција за заштиту животне средине је имала заједничке акције надзора са покрајинском инспекцијом за заштиту животне
средине као ванредни инспекцијски надзори по пријави и то у ЈКП «Хигијена» на локацији Стара Депонија и у ДОО «Лука Дунав».
Пошто је оба пута било у питању поступање са опасним отпадом записник је  сачинио покрајински инспектор као надлежни
инспектор док је локални инспектор за заштиту животне средине сачинио само службену белешку.

Нерегистровани субјекти

У  складу  са  усвојеним  Законом  о  инспекцијском  надзору  инспектори  за  заштиту  животне  средине  су  поступали  и  код
нерегистрованих субјеката издвањем Решења којим се налаже да се у датом року изврши регистерација делатности или су у
неким случајевима прослеђиване информације о нерегистрованом субјекту тржишној и пореској инспекцији на поступање. 

Издавање извештаја за потребе добијања лиценце за енергетске објекте

Ванредни  инспекцијски  надзор  по  захтеву  странке  ради издавања Извештаја  инспектора  за  заштиту  животне  средине,  а  за
добијање  лиценце  за  обављање  делатности  трговина  на  мало  моторним  горивима  у  специјализованим  продавницама  за
енергетски објекат, станица за снабдевање друмских возила горивом инспектори су у току 2016.године вршили код три правна
субјекта. У сва три случаја Извештај је био позитиван, али са указаним неправилности које је неопходно уклонити у складу са
законском регулативом.

Саветодавне инспекције

Инспекција за заштиту животне средине је вршила саветодавне инспекцијске прегледе на захтев странке који су се односили на
управљање отпадом. Такође, приликом редовних инспекцијских прегледа инспекција је упознала странке са новим Законом о
инспекцијском надзору и обавезама које проистичу из њега, а првенствено са контролним листама, начином попуњавања и са
могућношћу вршења самоконтроле.

Сарадња са Заштитником грађана града Панчева

Инспекција за заштиу животне средине је у току 2016.године у четири предмета поступала по захтеву Заштитника грађана града
Панчева у складу са достављеним притужбама на рад инспекције.  У складу са достављеним захтевима инспекција је имала



успешну сарадњу и уредно је достављала сву тражену документацију, а у случајевима где је постојала препорука Заштитника
грађана инспекција за заштиту животне средине је поступала по њој у оквирима своје надлежности и законске регулативе.

Законитост управних аката инспекције

У току 2016.године инспекција за заштиту животне средине је имала две притужбе на законитост донетог управног аката и обе
жалбе су се односила на поступање у истом управном предмету. По првој жалби је одлуку донело Градско веће града Панчева
као  другостепени  орган  и  том  приликом  је  жалба  одбијена.  О  другој  жалби  на  закључак  је  одлучивало  Министарство
пољопривреде и заштите животне средине и тада је жалба прихваћена и предмет је враћен на поновно поступање. 

РЕЗУЛТАТИ

У 2016. години отворено је 74 предмета у оквиру којих су вршени редовни и ванредни инспекцијски прегледи (у већини
случајева по пријави странке).  Редовни инспекцијски прегледи су највише вршени по питању заштите ваздуха и управљања
отпадом, док је по пријавама грађана највећи број био по питању заштите од буке.

У  табеларном  приказу дат је обим извршених активности: 
 број у 2016.год
Укупно отворених предмета 74
Извршених инспекцијских прегледа 84
Редовних инспекцијских прегледа 33
Ванредних инспекцјских прегледа 51
Донетих решења 27
Донетих закључака 13
Службене белешке, дописи, обавештења странци 110
Прослеђивање другој инспекцији 8

ОБУКЕ 

Стална конференција градова и општина (СКГО) организовала je е-обуку на тему „Изградња капацитета локалних инспекцијских
служби“.  Обука је била намењена неограниченом броју пријављених представника градова и општина Србије  који  обављају
послове инспекцијског надзора. Обука је почела 11.априла 2016 године и трајала је осам недеља до 07.јуна 2016 године. Ову
активност  СКГО  је  организовала  у  оквиру  пројекта  „Изградња  капацитета  локалних  инспекцијских  служби  и  новоизабраних
одборника путем е-обуке“,који је финансијски подржавала Организација за европску безбедност и сарадњу (ОЕБС).
На е-обуци су се у лекцијама разрађивале теме по областима из Закона о инспекцијском надзору. Обуку је успешно завршило три
полазника испред инспекције за заштиту животне средине.
Циљ ове електронске обуке је био да учесницима обезбеди кључна знања и информације о новом Зкону о инспекцијском надзору,
којим  се  детаљно  уређује  садржина,  врсте,  облици  и  поступак  инспекцијског  надзора,  овлашћења  и  обавезе  учесника  у
инспекцијском надзору, као и друга питања од значаја за инспекцијски надзор.
Инспекцијски надзор је уз бројне примере из различитих области објашњен кроз 10 лекција:

 Појам и циљ инспекцијског надзора, примена Закона о инспекцијском надзору и однос према другим законима,

 Врсте и облици инспекцијског надзора, усклађивање и координација, 

 Праћење стања, процена ризика и планирање,

 Превентивно деловање и контролне листе,

 Вршење инспекцијског надзора,

 Записник о инспекцијском надзору, решење, окончање поступка без решења, жалба, управни спор и извршење решења,

 Службена лица овлашћена за вршење инспекцијског надзора,

 Поступак према нерегистрованим субјектима, увиђај у стамбеном простору и привремено одузимање предмета,

 Мере управљене према надзираном субјекту и Евиденција, извештавање и надзор управне инспекције. 

Након ових 10 општих тема, последњи део е-обуке састојао се од специјализованих лекција за уско-стручне области.

Такође  у  организацији  Сталне  конференције  градова  и  општина  одржана  је  е-обука  „Добро  управљање у  области  заштите
животне  средине  на  локалном  нивоу“  уз  финансијску  подршку  Мисије  ОЕБС-а  у  Србији.  Обуку  су  успешно  завршила  два
полазника из Секретаријата за заштиту животне средеине, помоћник секретара и један инспектор за заштиту животне средине. 



Циљ обуке је био да се у периоду од шест недеља, кроз размену мишљења и искуства, заједно унапреди постојећа и стекну нова
знања,  развију  креативне способности усмерене на решавање практичних проблема у планирању и спровођењу практичних
политика заштите  животне средине  на  локалном нивоу.  Јачање капацитета  запослених у локалној  самоуправи у  Републици
Србији од суштинске је важности како би могле да се примене и спроведу закони који регулишу заштиту животне средине и да на
што ефикаснији начин решавају проблеми у овој области.

У периоду од 13-15.04.2016.год  инспектор за заштиту животне средине је  присуствовао конференцији под покровитељством
Министарства пољопривреде и заштиту животне средине и Републичке дирекције за воде, из области комуналних и индустријских
отпадних вода, комуналног чврстог отпада и опасног отпада. Циљ конференције био је размена знања и искуства у све три
тематске области  као и примена регулативе и стандарда који  воде побољшању стања у животној  средини.  У  оквиру  обуке
учесници су обишли постројење за третман отпадних вода у Темишвару у Румунији.

У току 2016.године шеф инспекције за заштиту животне средине је био укључен у пројекат  «Имплементација IPPC/IE директива у
постројењима за интезиван узгој живине и свиња» који је почео у априлу 2015. године и трајаће наредне две године, до априла
2017.  године.  Центар  за  чистију  производњу  Технолошко-металуршког  факултета,  Универзитета  у  Београду  реализује  овај
пројекат у сарадњи са Министарством пољопривреде и заштите животне средине Републике Србије, а уз финансијску помоћ
Амбасаде Шведске у Београду. 
Основни циљ пројекта  је  подршка  надлежним органима Републике  Србије  и  оператерима у  усвајању одрживог  приступа  за
имплементацију  IPPC/IE Директиве у  постројењима за  интензиван узгој  живине  и  свиња.  У  оквиру пројекта планиране су  и
одржане  заједничке  радионице  за  надлежне  органе  и  оператере,  посете  изабраним  постројењима,  обуке  за  представнике
локалних самоуправа и инспекције кроз семинаре и рад на терену, као и активно учешће у припреми интрегрисаних дозвола.

УОЧЕНИ ПРОБЛЕМИ И ПРЕДЛОЗИ ЗА ПРЕВАЗИЛАЖЕЊЕ

Легислатива

Последњих година су донети бројни закони и подзаконска акта,  са циљем да се наше законодавство усклади са захтевима
директива ЕУ.
Иако је највећи број европских директива транспонован у наше законодавство, долази до великих проблема у имплементацији.
Ово  се  посебно  односи  на  постојеће  објекте,  тј.  на  постројења  чија  је  технологија  застарела  и  не  задовољава  савремене
стандарде. С обзиром на неопходност великих инвестиција у циљу достизања ЕУ стандарда и у наредном периоду очекују се
проблеми у контроли инспекције током надзора ових објеката.

Предлог:
1. Ревизија појединих законских прописа.
2. Пооштравање казнене политике.
3. Израда свих предвиђених подзаконских аката.
4. Ревизија дозвола.
5. Доношење реалних прелазних рокова и стриктно придржавање истих.

Сарадња са  републичким и покрајинским органима управе

У  бројним  областима  је  неопходно  да  инспекција  има  добру  сарадњу  и  често  заједничке  активности  са  министарством  тј.
републичком  инспекцијом,  покрајинском  инспекцијом  за  заштиту  животне  средине,  државним  органима  и  организацијама.
Нажалост  то  у  предходном периоду није  био  случај.  Не  постоји  свобухватна  координација  и  међусобна  сарадња,  већ  само
спорадични случајеви сарадње.
Не постоји информациони систем-база података који би инспектори могли да користе са циљем директног увида у информације
других инспекција за инспектоване оператере.

Предлог: 
1.   Успоставити бољи систем сарадње
2.   Израда функционалног интегрисаног информационог система – базе података коју би користиле све инспекције у свом раду

Стручна оспособљеност инспектора

Инспектори за заштиту животне средине су предходном периоду ишли на све обуке које су биле намењене вршењу инспекцијских
надзора, али тога је било веома мало у организацији републичких или покрајинских органа. Осим е-обуке у организацији СКГО
није организована ниједна друга обука поводом примене новог Закона о инспекцијском надзору што је довело до различитог
тумачења и примене одређених чланова закона.



Предлог: 

1.   Организовати обуке по окрузима 

Запошљавање

Одлазак инспектора током претходних година уз истовремено непопуњавање празних радних места довео је до недостатка 
инспектора за заштиту животне средине.

Предлог:
1.     Хитно запошљавање нових инспектора.

ЗАКЉУЧАК

Инспекција  за  заштиту  животне  средине  је  током 2016.  године  законито,  благовремено и  одговорно  спроводила прописе  из
области заштите животне средине уз примену Закона о инспекцијском надзору.
Такође је благовремено припремила План инспекцијског надзора за 2017. годину у склaду са Законом о инспекцијском надзору, на
који је Министарство пољопривреде и заштите животне средине, Сектор инспекције за заштиту животне средине дао позитивно
мишљење.
Инспекција ће у наредном периоду, обављати послове инспекцијског надзора у оквиру Секретаријата за инспекцијске послове у
складу са припремљеним планом и надамо се да ће степен испуњености бити изузетно велики, као и да ће планом наведени
показатељи делотворности инспекцијског надзора бити на високом нивоу.



VII.        ОДЕЉЕЊЕ ЗА УПРАВНО ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ И ПОСЛОВЕ ИЗВРШЕЊА

Програмска активност : Организовање и управљање пословима извршења из надлежности Секретаријата за инспекцијске 
послове и за потребе Градске управе града Панчева.
Функција: VIII-28

ОПИС ПОСЛОВА:

Обављање послова извршења за потребе Градске управе, организује вођење управног поступка ради предузимања Законом прописаних мера,
организовање обављања послова на изради одлука и других аката из надлежности Секретаријата, као и припреме предлога решења у управном
поступку у другом степену за Градско веће. Праћење уредног, благовременог и законитог обављања послова у оквиру Одељења и контролише
да ли се другостепени поступак спроводи у складу са законским и другим прописима у датим роковима.

1.    ПОДАЦИ О ОСТВАРИВАЊУ ГОДИШЊЕГ ПЛАНА ИНСПЕКЦИЈСКОГ НАДЗОРА ЗА 2016 ГОДИНУ

Годишњи план инспекцијског надзора за 2016 годину је реализован у односу на приоритете и у односу на процену ризика на
основу анализе стања у досадашњем вршењу инспекцијског надзора као и на основу информација и добијених података од
других инспекција,других овлашћених органа и организација.

Један  од  главних  циљева  Одељења за  управно-правне  послове  и  послове  извршења  је  уредно,  благовремено  и  законито
обављање послова  у  оквиру  одељења и  контрола  дали се  другостепени  поступак  спроводи у  складу са  законом и  другим
прописима у датим роковима.

Табела 1.

1. Новоотворени извршни предмет 11
2. Новоотворени предмети-комунални 126
3. Решења 2
4. Закључак о дозволи извршења -
5. Закључак о обустави -

6. Извршења 83
7. Број прекршајних налога -
8. Број наплаћених прекршајних налога -
9. Укупно неизвршених грађевинских предмета 

10. Укупно неизвршених комуналних предмета 3
11. Трошкови извршења
12. Захтеви за покретање прекршајног поступка
13. Контролни записници 419
14. Систем “48” 82
15. Архивирани предмети у року
16. Архивирани предмети 62

У одсеку за управно - правне послове, за потребе Секретаријата, у делу административне обраде предмета овог одељења од 
стране административног радника  додељено је 5576 предмета референтима- кроз Хермес ,број ручно уписаних аката који су 
експедовани поштом 3366, архивирано је 2049 решења донетих од стране Прекршајног суда, евиденција пописа аката 1770 и 
обични предмети 861 .
Од стране запосленог на радном месту за управно-правне послове и послове извршења  обрађено је 29 предмета по жалбама
странака на првостепено решење и 1 предмет по тужби којом је покренут управни спор, такође је урађено 20 нацрта градских
одлука о изменама и допунама одлука.



VIII         ОДЕЉЕЊЕ ПРОСВЕТНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ 

ПРОГРАМ: Секретаријат за инспекцијске послове Градске управе града Панчева 

ФУНКЦИЈА: VIII-41-614

БРОЈ ПРОСВЕТНИХ ИНСПЕКТОРА: 3

Надзор: Послове из надлежности просветне инспекције врше просветни инспектори. Просветни инспектор је самосталан у раду у 
границама овлашћења утврђених законом, а за свој рад је лично одговоран. Просветни инспектор има право и дужност да у 
вршењу инспекцијског  надзора испитује спровођење Закона о основама система образовања и васпитања и посебних закона и 
прописа донетих, на основу њих, непосредним увидом у рад установе и зависно од резултата надзора налаже мере и контролише 
њихово извршење. 

Инспекцијски надзор у току 2016. године

Назив установе

 Врста надзора Врста надзора

Редован

      Ванредан

КонтролниПо
представци

На основу
непосредног

сазнања

1.  ОШ“Аксентије Максимовић“ 2 2

2.  ОШ“4.Октобар“ 2 1

3.  ОШ“Вук С.Караџић“ 2 5

4.  ОШ „Борисав Петров Браца“ 2

5.  ОШ“Мирослав Мика Антић“ 2 2 1

6.  ОШ“Ђура Јакшић“ 2

7.  ШОСО“Мара Мандић“ 2 1

8.  ОШ“Јован Јовановић Змај“ 2

9.  ОШ “Олга Петров“ 2

10. ОШ “Моша Пијаде“ 2

11. ОШ “Жарко Зрењанин“ Б.Н.С. 2

12. ОШ “Исидора Секулић“ 2 1 1

13. ОШ “Бранко Радичевић“ 2 1

14. ОШ “Братство - јединство“ 2 1

15. ОШ “Васа Живковић“ 2

16. ОШ “Стевица Јовановић“ 2 1

17. ОШ “Свети Сава“ 2



18. ОШ “Гоце Делчев“ 2

19. ОШ “Жарко  Зрењанин“ Качарево 2

20. ОШ „Доситеј Обрадовић“ 2

21. Гимназија „Урош Предић“ 2 1

22. Предшколска установа „Д.Радост“ 2

23. Балетска школа „Д.Парлић“ 2 3 1

24. ЕТХ „Никола Тесла“ 2 4

25. Музичка школа„Јован Бандур“ 2

26. Машинска школа „Панчево“ 2 2 1

27. Медицинска школа „Стевица Јовановић“ 2 4

28. Пољопривредна школа „Јосиф Панчић“ 2 4

29. ЕТШ „Паја Маргановић“ 2 1

30. Техничка школа“23“мај 2 1

Верификоване приватне школе

31.  Средња стручна школа„Визија“

32.  Економско-менаџерска школа

УКУПНО 60 32 7

Службене белешке по анонимним поднесцима; 

Обавештење о предходном поступању по истом поднеску и уступање другом надлежном 
органу

УКУПНО

29

У горњој табели разврстани су извршени инспекцијски надзори по врсти у наведеним установама у периоду од 
01.01.2016.г до 31.12.2016 године

Пресек стања на дан 11.01.2017

Укупно задужених предмета 135

Архивирано 108

У раду   27

Укупно записника 164

Укупно одговора странкама 4м

Укупно уступања из покрајинског секекретар. за
образовање

31

Укупно обавештења,  извештаја, Покрајинском 
секретаријату

29



Укупно поднесака другим надлежним органима 7

Укупно наложених мера 178

Укупно неизвршених мера 3

Укупно донесених решења 1

Уложено жалби другостепеном органу 1

Решено по 
жалби:

одбачена /

одбијена 1

усвојена /

Укупно поднесених прекрш. и кривичних 
пријава

/

Укупно поднетих притужби на рад просветних 
инспектора другим органима

1

У доле наведеним табелама дат је преглед поступања ради реализације специфичних циљева просветне инспекције:

Инспекцијски надзор у току 2016.године у вези повреде забрана из члана 44. 45 и 46 ЗОСОВ-а

Назив установе
Број 

наложених мера 
Поступано

по наложеним мерама

Није поступљено по
наложеним мерама

(навести разлог)

1 Економскотрговинска школа
„Паја Маргановић“Панчево 1 да /

2 ОШ «Исидора Секулић» Панчево 1 да
/

3 ОШ“Братство-Јединство“Панчево 0 / /

Инспекцијски надзор у току 2016.године у вези инклузиног образовања

Назив установе
Број 

наложених 
мера 

    Поступано
по  наложеним

мерама

Није поступљено по
наложеним мерама

(навести разлог)

ОШ»Вук Стефановић Караџић»
Старчево

Није било разлога за
налагањем мера

МПНТР РС организовало је семинар за просветне инспекторе, 20.априла 2016.године на Авали ради примене закона о 
инспекцијском надзору. 

У складу са Законом о инспекцијском надзору МПНТР РС сачинило је  контролне листе за просвету и објавило их на својој
интернет страници крајем јуна месеца, Одељење просветне инспекције обавестило је електронским путем установе образовања
да преузму листе и да се припреме за редован инспекцијски надзор.



Министарство је објавило 10 контролних листа за сваки ниво образовања од предшколског до нивоа високог образовања.

Током јула 2016.године одржан је састанак просветних инспектора  I  и II степена на нивоу АПВ са темом: Примена Закона о
инспекцијском надзору и однос према ЗОСОВ-у као посебном закону.

У наведеном периоду упућена је 1 притужба на рад просветног инспектора другостепеном органу, обзиром на неиздавања налога
за инспекцијски надзор. У оквиру Градске управе града Панчева није донесена одлука о надлежном лицу за издавање налога за
инспекцијски надзор из делатности просветне инспекције.

Током  месеци  августа  и  септембра  2016.године  и  у  другим  локалним  самоуправама  су  се  издиференцирали  проблеми  и
потешкоће око усклађивања прописаног у ЗОСОВ-у у односу на ЗИН, нарочито око питања издавања налога за инспекцијски
преглед, јер су просветни инспектори у I степену били и саставу Секретаријата за јавне службе и социјална питања/ друштвене
делатности, на нивоу локалних самоуправа, па руководилац тог Секретаријата, који није инспектор, није могао да издаје налоге за
инспекцијски надзор просветним инспекторима обзиром на одредбе члана 45.  ЗИН-а,  ради решавања наведених недоумица
организован је састанак просветних инспектора на нивоу АПВ, 9.09.2016. године.

Одељење просветне инспекције обратило се дописом Министарству за државну управу и локалну самоуправу и МПНТР РС ради
прибављања мишљења о  поступању  просветних  инспектора  у  вези  издавања налога  за  инспекцијски  надзор.  Мишљење је
достављено 4.10.2016.године. У комуникацији са поменутим органима информисани смо да је наш допис упућен и Кординационој
комисији која ради на усаглашавању ЗИН-а са посебним законима. 

Крајем  септембра 2016  год.  МПНТР РС је  доставило  налог  за  редован  инспекцијски  надзор  за  припремљеност  установа  у
школској 2016/17 години. Редован инспекцијски надзор је извршен у периоду од 01.10 – 31.12. 2016 године, на основу Контролних
листи које су објављене на интернет страници МПНТР РС. Записници о извршеном инспекцијском надзору су у електронској
форми достављени Покрајинском секретаријату за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице
ради усклађивања праксе у изради записника. У оквиру редовног инспекцијског надзора утврђен је у просеку незнатан степен
ризика. 

Дана 14.12.2016 године, у Новом Саду је одржан састанак просветних инспектора са територије АПВ са представницима МПНТР
и Покрајинског  секретаријата  за  образовање,  прописе,  управу  и националне  мањине –  националне  заједнице  ради анализе
инспекцијског надзора и применљивости Контролних листа. На састанку је закључено да ће се радити на даљем усклађивању
примене ЗОСОВ и ЗИН-а у поступку инспекцијског надзора и усавршавању Контролних листи ради тачније процене ризика.

Дана 23.12.2016 год. Одељење просветне инспекције ушло је у организациону структуру Секретаријата за инспекцијске послове
Градске управе града Панчева ради подизања ефикасности инспекцијског  поступања.  Уласком у саставу  овог  Секретаријата
просветна  инспекција  је  ојачана  у  организационом  смислу,  а  за  квалитетнији  рад  су  јој  доступни  много  бољи  технички  и
материјални ресурси. 

У свом поступању просветна инспекција се придржавала прописаних рокова за поступање, поступала је у оквиру својих законских
овлашћења,  израдила 164 записника о извршеним инспекцијским надзорима и наложила 178 мера за отлањање утврђених
незаконитости у поступању надзираних субјеката, донела 1 решење о налагању мера које нису извршене након што су наложене
записником и инспекцијском надзору.

Број извршених инспекцијских надзора и наложених мера чине показатеље делотворности инспекцијског надзора обзиром да су
надзирани субјекти наложене мере благовремено извршили.

У свом раду просветна инспекција  је  сарађивала са Инспекцијом рада  Јужнобанатског  округа,  Буџетском инспекцијом града
Панчева,  Школском управом Зрењанин, органима локалне самоуправе, синдикатима запослених,  Центром за социјални рад,
Полицијском управом, Јавним правобранилаштвом и другим установама и органима у зависности од конкретних случајева.



IX       СТЕПЕН ОСТВАРЕНОСТИ СТРАТЕШКОГ ПЛАНА СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ   
ПОСЛОВЕ

Секретаријат  за  инспекцијске  послове   сачинио  је  оперативне  активности  по  одељењима  из  комуналне,  саобраћајне  и
грађевинске области, квартално (месечни, тромесечни, шестомесечни и деветомесечни),  које су биле предвиђене Годишњим
планом  инспекцијског  надзора  за  2016.годину.  На  реализацији  приоритета  остварен  је  максимални  степен  реализованих
активности  предвиђених оперативним активностима по одељењима (комуналне,  саобраћајне и грађевинске области)  које  су
табеларно приказани, а који су дугорочним праћењем, искуством и анализом стања у области инспекцијског надзора у делокругу
инспекције  препознати  као  приоритетни,  који  са  собом  носе  највеће  ризике.  Оперативне  активности  имају  за  циљ да  како
превентивним деловањем или налагањем мера  се  обезбеди законитост  и  безбедност  пословања  и  поступања надзираних
субјеката, спрече или отклоне штетне последице по законом и другим прописом заштићена добра, права и интересе. 

1.        ГРАФИКОН РЕАЛИЗАЦИЈЕ ОПЕРАТИВНИХ АКТИВНОСТИ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ
ПОСЛОВЕ У 2016.ГОДИНИ ПО ОДЕЉЕЊИМА

Табела 1.

АКТИВНОСТИ
МЕСЕЦИ

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

Редовне контроле снабдевања воде за пиће x x x x x x x x x x x x 

Ванредне контроле снабдевања воде за пиће x x x

Редовне контроле пречишћавања и одвођења атмосф. и отпадних вода x x x x x x x x x x x x 

Ванредне контроле пречишћавања и одвођења атмосф. и отпадних вода x x x x x

Редовне контроле производње и дистрибуције топлотне енергије x x x x x x x x 

Ванредне контроле производње и дистрибуције топлотне енергије x x x x 

Редовне контроле управљања комуналним отпадом x x x

Ванредне контроле управљања комуналним отпадом x x x x

Редовне контроле управљања гробљима x x 

Ванредне контроле управљања гробљима x x

Редовне контроле обезбеђивања јавног осветљења x x

Ванредне контроле обезбеђивања јавног осветљења x x 

Редовне контроле одржавања чистоће на површинама јавне намене x x x x x x x x x x x x 

Ванредне контроле одржавања чистоће на површинама јавне намене x x x x x

Редовне контроле одржавања јавних зелених површина x x x x x x

Ванредне контроле одржавања јавних зелених површина x x x x x

Ванредне контроле делатности зоохигијене x x x x x x

Редовне контроле радног времена угоститељских, тргов. и занат. објеката x x x x x x x x x x x x 

Ванредне контроле радног времена угоститељских, тргов. и занат. објеката x x x x

Редовне контроле држања домаћих животиња x x x x x x x x x x x x 

Ванредне контроле држања домаћих животиња x x x

Редовне контроле непрописног паркирања x x x x x x x x x x x x 

Ванредне контроле непрописног паркирања x x x x x x x x x x x x 

Редовне контроле постављања монтажних, покретних и других објеката x x x x

Ванредне контроле постављања монтажних, покретних и других објеката x x x x

ЛЕГЕНДА: ТРОМЕСЕЧНИ АКТИВНОСТИ

ШЕСТОМЕСЕЧНИ АКТИВНОСТИ

ДЕВЕТОМЕСЕЧНИ  АКТИВНОСТИ

                             1.1   ОПЕРАТИВНЕ АКТИВНОСТИ ОДЕЉЕЊА КОМУНАЛНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ                     
                     (МЕСЕЧНИ, ШЕСТОМЕСЕЧНИ И ДЕВЕТОМЕСЕЧНИ)



1.2   OПЕРАТИВНЕ АКТИВНОСТИ ОДЕЉЕЊА САОБРАЋАЈНЕ ИНСПЕКЦИЈЕ  (месечни, шестомесечни и деветомесечни)

Табела 2.

АКТИВНОСТИ
МЕСЕЦИ

I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

Редовне конт роле јавног превоза терет а x x x x x x x x x x x x

Ванредне конт роле јавног превоза т ерет а x x x

Редовне конт роле јавног превоза пут ника x x x x x x x x x x x x

Ванредне конт роле јавног превоза пут ника x x x x x x x x x x x x

Редовне конт роле т акси превоза x x x x x x x x x x x x

Ванредне конт роле т акси превоза x x x x x x x x x x x x

Редовне конт роле превоза т ерет а за сопст вене пот ребе x x x x x x x x x x x x

Ванредне конт роле превоза т ерет а за сопст вене пот ребе x x x x

Редовне конт роле превоза лица за сопст вене пот ребе x x x x x x x x x x x x

Ванредне конт роле превоза лица за сопст вене пот ребе x x x x x

Конт роле јавног превоза пут ника и т ерет а по пријавама ст ранака x x x x x x x x x x x x

Конт рола превоза за сопст вене потребе лица и ст вари по пријави ст ранака x x x x x x x x x x x x

Конт рола предузећа која се баве такси превозом пут ника на т ериторији града Панчева x x x

Конт рола удружења која се баве т акси превозом пут ника на т ерит орији града Панчева x x x

Редовне конт роле непрописног зауст ављања и паркирања возила x x x x x x x x x x x x

Ванредне конт роле непрописног зауст ављања и паркирања возила x x x

Конт рола паркирања возила по пријави ст ранке x x x x x x x x x x x x

Конт рола ст ања коловозног пут а (оштећења коловоза) x x x x x x

Конт рола ст ања дрвећа и других биљних засада поред пут ева а који улазе у слободан профил пут а x x x x x x

Редовне конт роле пут ева, пут не опреме и пут них објеката x x x x x x x x x x x x

Конт роле пут ева, путне опреме и пут них објекат а по пријавама ст ранака x x x x x x x x x x x x

Конт рола зимског одржавања пут ева и улица x x x

Израда месечних извешт аја о раду x x x x x x x x x x x x

Конт рола нерегист рованог превоза пут ника x x x x x x x x x x x x
Легенда:  Тромесечне активност

Шестомесечне активности
Деветомесечне активности

Нерегистровани превоз



1.3   OПЕРАТИВНЕ АКТИВНОСТИ ОДЕЉЕЊА ГРАЂЕВИНСКЕ ИНСПЕКЦИЈЕ (месечни, шестомесечни и деветомесечни)

Табела 3.

АКТИВНОСТИ I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII

Контрола инвеститора који је закључио уговор о грађењу , у складу са овим законом

Контрола инвеститора – да ли је градилиште обележено на прописан начин;    

Контрола – да ли је за објекат који се користи издата употребна дозвола; 

Контрола – а ли се објекат користи за намену за коју је издата  грађевинска, односно употребна дозвола;

Контрола – летњих башта затвореног типа на територији града Панчева x x x x x x x x x X x X
Закон о озакоњењу објеката – попис објеката на територији града Панчева x x x x x x x x x x x x

Легенда:  Тромесечне активност
Шестомесечне активности
Деветомесечне активности

Kонтрола-привредно друштво,односно друго правно лице или предузетник које гради објекат,односно лице које врши 
стручни надзор ,односно лица која обављају поједине послове на грађењу објеката, испуњавају прописане услове
Редовна контрола - за објекте који се граде, односно за извођење радова издата  грађевинска дозвола и потврђена 
пријава о почетку грађења односно издато решење из члана  145. овог закона

Контрола извођача – објекта који се гради према издатој грађевинској дозволи и пројекту за извођење, односно 
техничкој документацији на основу које је издато решење из члана 145. овог закона;

Контрола извођача-да ли извршени радови, односно материјал, опрема и инсталације који се уграђују одговарају 
закону и прописаним стандардима, техничким нормативима и нормама квалитета; 
Контрола градилишта - да ли је извођач радова предузео мере за безбедност објекта, суседних објеката, саобраћаја, 
околине и заштиту животне средине
Контрола – да ли на објекту који се гради или је изграђен постоје недостаци који 
угрожавају безбедност његовог коришћења и околине
Контрола извођача радова - да ли  води грађевински дневник, грађевинску књигу и обезбеђује књигу инспекције на 
прописани начин;
Контрола – да ли се у току грађења и коришћења објекта врше прописана 
осматрања и одржавања објекта
Контрола – да ли је технички преглед извршен у складу са законом
и прописима донетим на основу закона

Контрола- да ли се обављају и други послови утврђени законом или 
прописом донетим на основу закона



  


